
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  

  

  

   

  
  وزارت آموزش و پرورش

  آموزشي علــويمؤسسه علمي 
  

  هاي سراسري آزمون

  
  
  
  

  پيشرويپيشرويآزمــــــون آزمـــــايشي آزمــــــون آزمـــــايشي 
  14001400  --  14011401سال تحصيلي سال تحصيلي 

  
  
  
  
  
  
  

  رياضيرياضيآزمون گروه آزمايشي علوم آزمون گروه آزمايشي علوم 
  

  لبي: ................................لبي: ................................شماره داوطشماره داوط  نام و نام خانوادگي: .............................نام و نام خانوادگي: .............................
  دقيقهدقيقه  240240گويي: گويي:   مدت پاسخمدت پاسخ  160160تعداد سؤال: تعداد سؤال: 

  

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره تعداد سؤال مواد امتحاني  رديف
  دقيقه 18  20  1  20  2فارسي   1
  دقيقه 20  40  21  20  2زبان عربي   2
  دقيقه 17  60  41  20  2دين و زندگي   3
  دقيقه 20  80  61  20  2زبان انگليسي   4
  دقيقه 50  100  81  20  1حسابان   5
  دقيقه 20  110  101  10  2هندسه   6
  دقيقه 20  120  111  10  آمار و احتمال  7
  دقيقه 45  140  121  20  2فيزيك   8
  دقيقه 30  160  141  20  2شيمي   9

   داوطلب گرامي:
 درج شده است، مراتـب را   برگ، نادرست و يا ناقصچه مشخصات شما در قسمت فوقاني پاسخچنان

  اطلاع دهيد.مراقبين آزمون جهت اصلاح به 
 علمـي مؤسسه  گاه وبتوانيد با وارد كردن مشخصات خود، در اي خود را ميهاي دورهكارنامه آزمون  

  نماييد. مشاهدهوي ـعلآموزشي 
      

  

  
  باشد و پيگرد قانوني دارد. چاپ و تكثير براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي ممنوع ميوي است و هرگونه ـتمامي حقوق اين آزمون متعلق به مؤسسه علمي آموزشي عل

  
  14001400//0808//1414جمعه جمعه 

. 
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  طراحان، بازبينان و ناظران علمي:

  
 گروه مؤلفان علوي ـ مريم خليلي ـ ميترا پاكزاد  2فارسي 

 كيارش پورمهدي ـ مختار حسامي ـ فرزاد قنبري  2زبان عربي 

 هادي ناصري ـ محمد آقاصالح ـ مينا نقوي  2دين و زندگي 

  كامران معتمدي ـ فاطمه صادقي  2انگليسي زبان 

 محمدرضا ميرزايي ـ الهام ايجي ـ كامران ميرزاپور  1حسابان 

 سيد اميررضا علوي ـ پريسا طلوعي  2هندسه 

  ـ عليرضا بيگلري لادن اعرابي ـ پريسا طلوعي  آمار و احتمال

 ياب ـ مهديه باقري ـ مهتاب غلامي عليرضا فضل  2فيزيك 

 مسحر طاوسي ـ راضيه يوسفي ـ شهلا ايماني مقد  2شيمي 

  
  :گروه فني و توليد

  

  نكيسا رحماني   مدير توليد

  زاده آذر افضل  مسئول دفترچه

  مهناز احراري  اننگار حروف

  مهديه كيميايي  آرا صفحه

  
  
  
  

  سازي مؤسسه علمي آموزشي علـويسازي مؤسسه علمي آموزشي علـوي  توليد: واحد آزمونتوليد: واحد آزمون
  ويويــنظارت: شوراي عالي آموزش مؤسسه علمي آموزشي علنظارت: شوراي عالي آموزش مؤسسه علمي آموزشي عل
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  »1«صفحه                                                                                                                                 آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

 )2 و 1  سو(ستايش و در 2 فارسي 

  ؟نيستمعني چند واژه در كمانك زير صحيح  -1
  »: خواجه / صعب: دشواري / زبر: بالا / بشارت: نويد / مخنقه: عقد / رقعت: نامه بلند/ عميد : گناهكت: نكته / وزر/ افگار: خسته / ن جامه: كامل«
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ به» زنخدان، عمل، دغل و صنع«هاي  معناي درست واژه - 2
  ) چانه، كار، دروغگو، آفريننده4  ) گردن، آرزو، مكر، حرفه3  گر، آفرينش ) چانه، كار، حيله2  ) گردن، آرزو، مكاّر، آفريدن1

  ....................ها درست است، به جز  ها معني واژه در همه گزينه - 3
  ) اطبا: پزشكان / تاس: ظرفي كه در آن مايعات ريزند / زبر: بالا1
  اند / علت: بيماري / ستدن: دريافت كردن بافته ) توزي: پارچه كتاني نازكي كه در شهر توز مي2
  : مملكتآيد / لختي: اندكي / ولايت دست مي  ) كافور: مايع معطر كه از گياهان كوهي به3
  دبير: نويسنده / سبحان االله: پاك و منزه است خدا دان / ) دوات: مركب4

چون خواجه احمد به وزارت، منسوب شد گفت مگر ثواب باشد كه بونصر مشكان كه داراي ضياء و عقار فراواني است نيز اندر ميـان  «در عبارت  - 4
  چند غلط املايي وجود دارد؟ »يافتد.نعمت گذارده آيد و كار از سامان نباشد كه حق 

  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1
  ؟ندارددر كدام بيت غط املايي وجود  - 5

  ) فارغ نداشتيم زبان از سنا و شكر / بيش از دعا و شكر چه باشد به دست ما1
  چون / ولي از حد درك ماست بيرون د و حسر آن ذات بيح ) بود بي2
  شراه عشق / با قرامت همنشين و با ملامت يار با رمگرد و) از سر كوي حقيقت ب3
  ) محجوب را ز صحبت جانان چه فايده؟ / پوشيده چشم را ز گلستان چه فايده4

  ؟نيستدر كدام گزينه كلمه مشخص شده مجاز  - 6
  ناحق پروانه شمع را / چندان امان نداد كه شب را سحر كند خون) ديدي كه 1
  و معشوق به كام است / سلطان جهانم به چنين روز غلام است كفدر  بر و مي) گل در 2
  چو مايي كي بود؟ بازوي) خسروي كار گدايي كي بود / اين به 3
  بود چهره گلستان سرخ / مدام از مي لعلي است روي جانان سرخ دو هفته) اگر 4

  هاي مقابل كدام بيت صحيح است؟ آرايه - 7
  آميزي) فريب / گويي كه پسته تو سخن در شكر گرفت (كنايه، حس ) زنهار از آن عبارت شيرينِ دل1
  ليل)ر كه در دل بكارمت (اغراق، حسن تعبوي تخم مه يده بر كنار / بهام از د د جوي آب بسته) ص2
  دار (تناقض، مجاز) اي بس آب ) روي او در زير زلف تابدار / بود آتشباره3
  ) فرو برد سرو سهي را به خم / به نرگس گل سرخ را داد نَم (استعاره، تشبيه)4

  در كدام ابيات صحيح است؟» تناقض، استعاره، تلميح، جناس«اشتن ترتيب و توالي ابيات به لحاظ د - 8
  كند شود، ياد سمن نمي كند / همدم گل نمي الف) سرو چمان من چرا ميل چمن نمي

  ب) آسمان بار امانت نتوانست كشيد / قرعه فال به نام من ديوانه زدند
  ان سرخلعل لب او رخ بدخش ز شود روشن / بود پ) چراغ دل ز جگر گوشه مي

  ت) داد آگهي ز خاصيت آب زندگي / زهري كه ريخت عشق تو در انگبين مرا
  ) الف ـ ب ـ پ ـ ت4  ) ت ـ پ ـ ب ـ الف3  ) ب ـ الف ـ پ ـ ت2  ) ت ـ الف ـ ب ـ پ1
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 مايشي پيشرويآزمون آزـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه                                                                                                                                     »2«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  تعداد استعاره در كدام بيت بيشتر است؟ - 9
  يز) اگر ز لعل تو مستان عشق نقُل خواهند / به خنده لب بگشا و شكر ز پسته بر1
  ) دل شده را قوت جان از لب لعل وي است / هر كه بهشتي بود آب دهد كوثرش2
  ماند اي دوست گل يادگار من و تو ) با اين نسيم سحرخيز اگر جان سپرديم / در باغ مي3
  تيزي به گوش زهره آهنگش ن برآمد ناله چنگش / رسيد از غايت) شبي از مجلس مستا4

  د دارد، به جز:ها فعل مجهول وجو در همه گزينه -10
  ) تا چرا من نگشتم كشته نيز / خوار شد در چشم من، جان عزيز2  ) اگر پوسيده گردد استخوانم / نگردد مهرت از جانم فراموش1
  ) خوشتر آن باشد كه سرّ دلبران / گفته آيد در حديث ديگران4  چون را ) دل من كشته شد بقاي تو باد / چه توان كرد حكم بي3

  ترتيب كدام است؟ شده بههاي مشخص  نقش - 11
  نمازتو  زانكه به محراب كنم بي بهبه خرابات اگر گويم راز /  با تو«

  »همه تو / خواهي تو مرا بسوز و خواهي بنواز خلقاني آخر ا و اولاي 
  اليه ) قيد ـ مسند ـ مسند ـ مضاف2    ) مسند ـ مسند ـ منادا ـ مسند1
  د ـ مفعول ـ منادا ـ صفت) قي4  اليه ) مسند ـ مفعول ـ مسند ـ مضاف3

  است؟ نادرستبا توجه به عبارت زير، كدام گزينه  -12
بر وي كشـيدند. وي آنجـا    شراعيو  دافكندن ها جامهده بياوردند، يكي بزرگتر از جهت نشست او و  ناويبخواست و  ها كشتيپس از نماز، امير «

  »هاي ديگر بودند. رفت و از هر دستي، مردم در كشتي
  ) در جمله يك حذف به قرينه معنايي وجود دارد.2  هاي مشخص شده يكسان است. ري واژه) نقش دستو1
  ) فعل جمله آخر اسنادي نيست.4  ) در جمله فقط دو تركيب وصفي وجود دارد، ناوي ده و هر دستي.3

  ؟نداردوجود » ساز پايه پيوندهاي هم«در كدام بيت  -13
  ه نزديكش، دل مردم به دست آوردن است.را / يار است مردم را به قرب حق، ولي) راه بس1
  ار از هم جدااند / نيست در چشم تو مستي و خم هوري از هم گرچه دور افتاد) مستي و مخم2
  ز تيغ آفتاب پيچد ايم اما ندارد هيچ دريا ظرف ما / شبنم ما سر نمي ) قطره3
  ودرايي ما) او ز ما فارغ و ما طالب او در همه حال / خود پسنديدن او بنگر و خ4

  ؟نيستاليه  در كدام گزينه ضمير متصل در نقش مضاف -14
  اجل دست خواهش نبست / برآور به درگاه دادار دست ت) هنوز1
  گل و نسرين من است شد تماشاگه كيست / كه مغيلان طريق) يا رب اين كعبه مقصو2
  كنم به دامادي ت) بر چنين دختري به آزادي / اختيار3
  رهبر آيد تمراه عالمم كرد / گفتا اگر بداني هم او) گفتم كه بوي زلفت گ4

  است.» جا دعوت به ابداع و نوآوري و پرهيز از تقليد نابه« ....................مفهوم همه ابيات به جز بيت  - 15
  روي كار مهر بالا رفت ه اگرچه توفيق است / كه از جريده) مشو مقيد همرا1
  گويم نچه استاد ازل گفت بگو، مياند / آ م ساختهصفت ) در پس آينه طوطي2
  ) خواه بد و خواه نيك، هرچه كني تازه كن / تن به تتَبَع مده مخترع كار باش3
  نشين بايد كه افلاطون شود خم دكمال / هر كه گرد ) از ره تقليد اگر حاصل شود كسب4
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  »3«صفحه                                                                                                                                 آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  مفهوم عبارت زير با كدام بيت تناسب معنايي دارد؟ -16
م و باز دادم كه مرا به كار نيست و قيامت سخت نزديك است، حساب ايـن نتـوانم داد و نگـويم كـه مـرا سـخت       اين صلت فخر است، پذيرفت«

  »دربايست نيست اما چون به آنچه دارم و اندك است، قانع هستم.
  بالر حلال / او بماند در غم و زور و) وارث او را بود آن ز1
  كند، هركس، حسابش بر من است ي ميحساب ) حاصل فرمانروايي نيست جز وزر و وبال / بي2
  ) هم نباشد خوشه ايشان حلال / گر خورم زين جا بود وزر و وبال3
  ) هرچه كردم گرد با وزر و وبال / تو به پاي آز كردي پايمال4

  در كدام گزينه آمده است؟» معيار دوستان دغل، روز حاجت است / قرضي به رسم تجربه از دوستان طلب«مفهوم  -17
  ن طمع بريدن آسان بود وليكن / از دوستان جاني مشكل توان بريدن) از جا1
  تر و از من نيازها ) از هرچه بگذري سخن دوست خوشتر است / از يار، ناز خوش2
  حالي و درماندگي ) دوست آن دانم كه گيرد دست دوست / در پريشان3
  ) بود آينه دوست را مرد دوست / نمايد بدو هرچه زشت و نكوست4

  ير با كدام گزينه رابطه معنايي دارد؟بيت ز - 18
  »گمان برسد / شرط عقل است جستن از درها رزق هر چند بي«
  ) يقين مرد را ديده بيننده كرد / شد و تكيه بر آفريننده كرد2  ) برو شير درنده باش اي دغل / مينداز خود را چو روباه شل1
  ) چنان سعي كن كز تو ماند چو شير / چه باشي چو روبه به وامانده سير4  ز غيب ) زنخدان فرو برد چندي به جيب / كه بخشنده روزي فرستد3

  مفهوم كدام دو بيت با يكديگر، تناسب مفهومي دارد؟ -19
  اش زند از بهر خانه الف) هركس كند ز پايه خود بيشتر بنا / فال نزول مي

  باخته سوداي محقر نكند ا نخرد بيدل ما / نقد دلب) عشوه الفت دني
  ثمري كس نشنيده است / هر چند كه چون بيد سراپاي زبانم ما گله بي پ) از

  كند برگ شد خواب فراغت مي شو آسوده باش / باغ چون بي ت) صائب از قيد تعلق فرد
  ) ب ـ پ4  ) الف ـ پ3  ) پ ـ ت2  ) الف ـ ب1

  ترتيب چه كساني هستند؟ هاي مشخص شده، به در عبارت زير منظور از واژه - 20
من پوشيده است كه با امير محمود به غزوها بوده است و بر  خواجهديگر است كه او خداوند ولايت است و  خليفهدراز باد، حال  وندخدازندگاني «

  »يق سنت مصطفي هست يا نه؟آن غزوها به طر
  ) سلطان محمود ـ اميرالمؤمنين ـ بونصر مشكان2  ) امير مسعود ـ خليفه بغداد ـ خواجه عميد1
  ) سلطان محمود ـ اميرالمؤمنين ـ بيهقي4  ـ خليفه بغداد ـ بونصر مشكان) امير مسعود 3

  )1(درس  2 عربي زبان

  )21ـ  28( للجواب في الترجمة: ب* عين الأنس*
  »:فأنزل االله سكينته علي رسوله و علي المؤمنين!« -21

    ) پس خداوند آرامش را بر پيامبر و بر مؤمنانش نازل كرد!1
  بر پيامبرش و بر مؤمنان نازل شد! شش) پس خدا بود كه آرام2
    ) پس خداوند آرامش خود را بر پيامبرش و بر مؤمنان فرو فرستاد!3
  فرستاد! ) خداوندمان، آرامش خود را بر رسولش و بر مؤمنانش، فرو مي4
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 مايشي پيشرويآزمون آزـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه                                                                                                                                     »4«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  »:أحب عباد االله إلي االله أنفعهم لعباده!« - 22
  بندگانش است!ترين بندگان خدا نزد خدا سودمندترينشان براي  ) محبوب1
  ) بندگاني از خداوند محبوب هستند كه سودمندترين براي بندگانش باشند!2
  ترين بنده خدا نزد خدا كسي است كه به بندگانش سود برساند! داشتني ) دوست3
  ) بندگان خدا كسي را دوست دارند كه سودمندترين براي بندگانش باشند!4

  »:حسن!ليس شيء أثقل في الميزان من الخلُُق ال« - 23
    ) برتر از خلق نيك چيز سنگيني در ترازو وجود ندارد!1
  شود! تر از اخلاق بهتر در ترازو دريافت نمي ) چيزي سنگين2
    تر در ترازو نخواهد بود! ) از خلق و خوي خوب، چيزي سنگين3
  تر از خلق و خوي نيك نيست! ) در ترازو، چيزي سنگين4

  »:ن سبيله!هو أعلم بمن ضلَّ ع هم بالتّي هي أحسن إنّ ربكجادلْ« - 24
  تر است به كسي كه از راهش گمراه شده! كن، پروردگارت آگاه با آنان با روشي كه بهتر است بحث) 1
  اي كه شايسته است با آنان مجادله كردي، پروردگارت به كسي كه از راهش گم شده، دانا است! ) به شيوه2
  داوند به كسي كه از راه خود گمراه شده، آگاهي دارد!كن، خ ا ايشان به راهي كه بهتر است بحث) ب3
  تر است به كسي كه از راه گم گشته! كرد، زيرا پروردگار عالم تر است با آنان بحث روشي كه نيك ) به4

  »:نا و أنت خير الراحمين!لنا و ارحم ربنا آمناّ فاغفرْ« - 25
  كنندگان است! رد، زيرا بهترين رحم) به پروردگارمان ايمان آوردند پس برايشان بخشيد و رحم ك1
  كنندگان نيك! آورديم پس ما را بيامرز و به ما رحم كن چرا كه تويي از رحم ) پروردگارا ايمان مي2
  كنندگان هستي! و به ما رحم كن و تو بهترين رحم ما را بيامرز) پروردگارا ايمان آورديم پس 3
  كننده! برايمان بيامرز و به ما رحم كن و تويي بهترين رحم آورندگان هستيم پس ) اي پروردگارمان از ايمان4

  :الخطأعين  - 26
  تر است! من ألف شهر: شب قدر از صدها ماه خوب ) ليلة القدر خير1ٌ
  ) شرّ الناّس من لا يعتقد الأمانة: بدترين مردم كسي است كه به امانتداري اعتقاد ندارد!2
  شوند! رگاه فرومايگان فرمانروا شوند، شايستگان هلاك مي) إذا ملكَ الأراذل هلكَ الأفاضل: ه3
  و أبقي: و آخرت بهتر و پايدارتر است! ) و الآخرة خير4ٌ

  عين الصحيح للفراغين: - 27
خوانيم و او ما  درس ميدانشجويان در كتابخانه  ....................ندرس مع أفضل الطلاّب في المكتبة و هو يرشدنا إلي أحسن الطُرُق لتعلمّ العربية: با «

  »كند. ها براي آموختن عربي هدايت مي راه ....................را به 
  ترين ) برترين ـ خوب4  ) خوبي ـ بهترين3  ) بهترين ـ نيكي2  ) برترين ـ خوبي1

  عين الصحيح: - 28
  »اند. ها متفاوت ها براساس جنس است، زيرا آن ها گوناگون قيمت«
1لأنّ ) السعر مختلفه علي أساس النوعي!َعة2ٌ  ات اختلفاتها باختلافه! ) الأسعار متنوحسب نوعي  
3ة! ) إنّ السعر مختلفات!4  حسب اختلاف النوعيالأسعار مختلفةٌ لأنّها تختلف حسب النوعي (  
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*ا* ا أجب عن الأسئلة: (قرأ النص 29ـ  33لتالي ثم(  
هدية و نقدمها أسرَتنا. عندما وصلنا إلي السوق قلـت  ي سوق كرمان حتّي نشتري ملابس للفذَهبنا إلإلي طهران  سافرنُس عزمنا أن ييوم الخمفي 

  دخلت و سلَّمت علي البائع و سألت:و أشتري كلّ ما تريدين ف المتجرَلأختي: أنت اجلسي هنا و أنا أدخل 
  ـ خمسون ألف تومان.     ـ كم سعر هذا القميص؟

  ن ألف تومان.وجود و لكنّ سعره تسعـ مو     ـ أريد أفضل من هذا.
.     ني؟يعطـ لا بأس، هل يمكن أن تُ   ـ نعم، بالتأكيد و لهذه الملابس تخفيض أيضاً

  ـ ليس موجوداً، ذلك متجر زميلي و له سراويل مختلفة.   ـ رجاء، أعطني سروالاً من هذا النوع.
  ك.ـ االله يحفظ     ـ شكراً لمساعدتك.

  الفندق و حملنا حقيبتنا فركبنا الحافلة بعد ساعتين.و بعده رجعنا إلي 
  عين الصحيح: - 29

  ) الأخت دخلت المتجر و اشترت ملابس.2  ) كانت الملابس لهدية الأسرة التّي كانت في طهران.1

  .ن) بعد الشراء ذهبوا إلي السيارة و رجعوا إلي طهرا4  ) في اليوم الخامس من الأسبوع ذهبوا إلي السوق.3

  كان سعر القميص؟ كم -30
  ألف تومان. ) أكثر من أربعين2    ين ألف تومان.) أقلّ من خمس1
  ) أقلّ من خمسة عشر ألف تومان.4  ) أكثر من خمسة و تسعين ألف تومان.3

  لماذا ذهبوا إلي السوق؟ -31
  ) لأنّهم أخذوا ملابس للهدية.2    ) لبيع بعض الملابس الجديدة.1
  لأختهم. لشراء سروالٍ )4    الية.) لأنّهم احتاجوا إلي ملابس غ3

  )32ـ  33( :* عين الصحيح في الإعراب و التحليل الصرفي*
  »:نُسافر« - 32

  فعلٌ مع فاعله» / س ف ر«) فعلٌ مضارع ـ للمخاطبين ـ مزيد ثلاثي أصله 1
  الغير ـ مزيد ثلاثي (مفاعلة) / الجملة فعليةٌ ) مضارع ـ للمتكلّم مع2
  الغير ـ ماضيه علي وزن تسَافَرنا / الجملة فعليةٌ مع ) مضارع ـ للمتكلّم3
  اسميةٌ الجملة» / س ف ر«المزيدة و أصله ) فعلٌ مضارع ـ من الأفعال 4

  »:المتجر« -33
  ) اسم ـ مفرد مذكّر ـ اسم المكان / مفعول2ٌ  ) جمع مكسر ـ مذكّر ـ اسم المكان / مفعول1ٌ
  ) اسم ـ مفرد مذكّر ـ اسم الزمان / مضاف إليه4  فاعلٌ) اسم الفاعلِ من الفعل المزيد ـ مذكّر / 3

  )34ـ  40( :* عين المناسب للجواب*
  »....................نحن نسمي الآخرين بالأسماء القبيحة و لا يحبونها و هي «عين الصحيح عن العبارة  - 34

  ) الكبائر4  ) الاستهزاء3  ) الفضح2  بالألقاب ) التنابز1

  يه جمع مكسر:عين ما ف -35
  ) ممرضّات المستشفي طلبنَ الاهتمام الأكثر بهنّ.2  إلي الشعر العربي. ون) بعض الناّس يستمع1
  ) يختلف سعر القميص حسب النوعيات.4  ) هذا الرّجل من أكابر العلماء في المدينة.3
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  عين ما فيه اسم التفضيل: - 36
  ل الأولاد من يحترم الوالدين.) أفض2  ) إنّ التواضُع يؤثرّ في أنفس الجهلاء.1
3إلي البيت بعد نهاية المسابقات.4  في أمور الناس من الأعمال القبيحة. س) التجس أرجع (  

  عين ما فيه اسم المكان: - 37
  ) والدي مدير مطعم في شارع فردوسي.2  ) هؤلاء العمال يشتغلون في بئرٍ خارج المدينة.1
  ) الكذب مفتاح كلّ شرٍّ بين الناس.4  طهران.) اشترينا بضائع مرغوبةً من سوق 3

  اسم التفضيل:» أحسن«عين  -38
  الآخرين يحترمه الناّس.إلي ) من أحسنَ 2  ) شاهدنا أحسن التلاّميذ في ساحة المدرسة.1
  سنَ االله إليك.كما أح ) أحسن4ْ    ساء إليه.أ) أحسنَ الرّجل إلي من 3

  فيه اسم المكان: ليسعين ما  - 39
  ) أيها السائق متي نصل إلي موقف؟2  إلي تلك المكتبة و هو جالس فيها. ) إذهب1
  ) نسير إلي القرية و نزور أسرتنا هناك.4  يوم الجمعة. ة) أكثر المطابع في المدينة مغلق3

  عين اسم التفضيل في محلّ الفاعل: - 40
  حة المدرسة.) شاهدتم أكثر التلاميذ في سا2  ) يصبر خير الناس حتيّ يشاهد نتيجته.1
  ) أثقل الأشياء في الميزان هو الخلق الحسن.4    ) العدو يرشدنا إلي أقبح الأعمال.3

 )2و  1هاي  ) و درس9(ص 1(مقدمه بخش  2 دين و زندگي

م پيـامبران  گيـرد و توصـيه خداونـد بـه تمـا      كه خداوند ما را تنها نگذاشته و هدايت ما را بر عهده گرفته است، از كدام صفات او نشأت مي اين -41
  اولوالعزم چه بوده است؟

  »قطعاً دين نزد خداوند اسلام است.«) لطف و رحمت ـ 2  »قطعاً دين نزد خداوند اسلام است.«) حكمت و عدالت ـ 1
  »دين را به پا داريد.«) لطف و رحمت ـ4  »دين را به پا داريد.«) حكمت و عدالت ـ 3

  ند مخالفت نمودند و مخالفت آنان ريشه در كدام رذيله اخلاقي دارد؟از منظر قرآن كريم، چه كساني با دين نزد خداو - 42
  ) اهل كتاب ـ حسد و رشك2    ) منافقان ـ حسد و رشك1
  خبري ) اهل كتاب ـ جهل و بي4    خبري ) منافقان ـ جهل و بي3

  هاي فطري انسان كدام است؟ به چه معناست و يكي از ويژگي» فطرت«واژه  - 43
  ها ها و دوري از رذيلت ) نوع خاص آفرينش ـ اكتساب فضيلت2  ها ها و دوري از رذيلت اكتساب فضيلت ) ويژگي مشترك موجودات ـ1
  برخورداري از سرمايه تفكر و اختيار ) نوع خاص آفرينش ـ4  ) ويژگي مشترك موجودات ـ برخورداري از سرمايه تفكر و اختيار3

  بوده است و يكي از مصاديق اين اقدام كدام است؟لازمه ماندگاري پيام خداوند كدام اقدام پيامبران الهي  -44
  ها ) استمرار و پيوستگي در دعوت ـ بيان اصول دين درخور انديشه انسان1
  ها ) رشد تدريجي سطح فكر مردم ـ بيان اصول دين درخور انديشه انسان2
  هاي اخلاقي ها براي بقاي كرامت ) استمرار و پيوستگي در دعوت ـ تحمل سختي3
  هاي اخلاقي ها براي بقاي كرامت تحمل سختي دريجي سطح فكر مردم ـ) رشد ت4

  كدام عبارت شريفه، يادآور علل تجديد نبوت است؟ - 45
  »رسلا مبشرين و منذرين لئلا يكون للناس علي االله حجة بعد الرسل) «2    »لا ضرر و لا ضرار في الاسلام) «1
  »و من يبتغ غيرالاسلام دينا فلن يقبل منه) «4  »عقولهم الناس علي قدر نكلّمانا معاشر الانبياء امرنا ان ) «3

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


  »7«صفحه                                                                                                                                 آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  كردند؟ آمدند و تعليمات اصيل و صحيح را بار ديگر براي مردم بيان مي به چه علت پيامبراني مي -46
  هاي دشمنان دين، شرك و ظلم گسترش يافته بود. ) به دليل تلاش1

  شد. فراموش ميهاي دشمنان دين، تعليمات انبياء به تدريج  ) به دليل تلاش2

  ) به علت ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي، شرك و ظلم گسترش يافته بود.3

  شد. تعليمات انبياء به تدريج فراموش مي ) به علت ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي،4

  ها، قرآن كريم نياز به تصحيح ندارد و جاودانه باقي خواهد ماند؟ به كدام علت - 47
  لاش مسلمانان، وجود امام معصوم پس از پيامبر (ص)، روزآمد بودن اسلام) ت1

  ) تلاش مسلمانان، اهتمام پيامبر (ص) و عنايت الهي2

  ) آمادگي جامعه بشري، وجود امام معصوم پس از پيامبر (ص)، روزآمد بودن اسلام3

  اهتمام پيامبر (ص) و عنايت الهي ) آمادگي جامعه بشري،4

  عنوان يكي از دلايل ختم نبوت چه بوده است؟ م معصوم پس از پيامبر اكرم (ص) بهفايده وجود اما - 48
  ) امامان مانند بازرسان عالي، احكام و مقررات را تحت نظر قرار دهند.2  هاي پيامبر (ص) پس از مرگ ايشان ادامه پيدا كند. ) تمام مسئوليت1

  ) جامعه كمبودي از جهت رهبري و هدايت نداشته باشد.4  ا پاسخ دهد.ه ها و نيازهاي انسان ) دين اسلام بتواند به همه سؤال3

يك از  يك از دلايل ختم نبوت است و اين دليل در مقابل كدام هاي ديگر بيانگر كدام ظهور دانشمندان و عالمان فراوان با ورود اسلام به سرزمين - 49
  شود؟ علل فرستادن پيامبران متعدد مطرح مي

  ن دين اسلام ـ رشد تدريجي سطح فكر مردم) پويايي و روزآمد بود1

  ) آمادگي جامعه بشري براي دريافت برنامه كامل زندگي ـ رشد تدريجي سطح فكر مردم2

  ) پويايي و روزآمد بودن دين اسلام ـ استمرار و پيوستگي در دعوت3

  استمرار و پيوستگي در دعوت ) آمادگي جامعه بشري براي دريافت برنامه كامل زندگي ـ4

  گنجند و اسلام براي اين نيازها چه قوانيني دارد؟ مي انسان نياز به داد و ستد با ديگران و تعليم و تربيت ذيل كدام دسته نيازهاي -50
  ) نياز متغير ـ قوانين ثابت و مشخص2  ) نياز ثابت ـ قوانين ثابت و مشخص1

  نندهك ) نياز متغير ـ قوانين تنظيم4    كننده ) نياز ثابت ـ قوانين تنظيم3

  باشند؟ اند و يادآور كدام ويژگي اسلام مي دهند، كدام بازرسان عالي كه احكام و مقررات را تحت نظر قرار مي - 51
  ) متخصصان دين ـ پويايي و روزآمد بودن دين اسلام1

  كننده ـ پويايي و روزآمد بودن دين اسلام ) قوانين تنظيم2

  وجه به نيازهاي ثابت) متخصصان دين ـ توجه به نيازهاي متغير در عين ت3

  كننده ـ توجه به نيازهاي متغير در عين توجه به نيازهاي ثابت ) قوانين تنظيم4

  باشد؟ كدام بيت، بيانگر مفهوم تجديد نبوت مي - 52
  رما گشته سالار / هم او اول هم او آخر در اين كا د) وز ايشان سي2  است ز اول تا به آخر / بر او خلق جهان گشته مسافر ) يكي خط1

  ها دامن وي ها جمله در پي / گرفته دست جان ) شده او پيش و دل4  او ختم آمده پايان اين راه / بر او نازل شده ادعوا الي االله ) بر3

  وجود دو يا چند دين در يك زمان نشانه چيست و عدم انتخاب دين اسلام چه عاقبتي دارد؟ -53
  »ان الانسان لفي خسر«) ناقص بودن تعاليم پيامبر قبلي ـ 2  »خسر ان الانسان لفي«) سرپيچي برخي مردم از فرمان خدا ـ 1
  »هو في الآخرة من الخاسرين«) ناقص بودن تعاليم پيامبر قبلي ـ 4  »هو في الآخرة من الخاسرين«) سرپيچي برخي مردم از فرمان خدا ـ 3
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  كدام آيه شريفه، به تمام و كامل شدن حجت الهي اشاره دارد؟ - 54
  »يها الذين آمنوا استجيبوا االله و...يا ا) «2  »اس علي االله...و منذرين لئلا يكون للنرسلا مبشرين ) «1
  »الا الذين آمنوا و عملوا الصالحات و تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر) «4  »و من يبتغ غيرالاسلام دينا فلن يقبل منه...) «3

كدام نياز برتر اشاره دارد و بـا كـدام    به» اي بده كه مرا براي آن آفريدهاختصاص خدايا ايام زندگاني مرا به آن چيزي «روايت امام سجاد (ع) كه  -55
  مفهوم است؟ مصراع هم

  ام آمدنم بهر چه بود؟ ) درك آينده خويش ـ از كجا آمده2  ام آمدنم بهر چه بود؟ ) شناخت هدف زندگي ـ از كجا آمده1
  وطنم ننماييروم آخر  به كجا مي درك آينده خويش ـ )4  وطنم ننماييروم آخر  ) شناخت هدف زندگي ـ به كجا مي3

  اش در دنيا و آخرت بالاتر است؟ از منظر امام كاظم (ع)، خداوند به چه علت رسولان خود را به سوي بندگان فرستاده است و چه كسي رتبه - 56
  تر است. آن كسي كه عقلش كامل ) تعقل بندگان در پيام الهي ـ2  تر است. ) اتمام حجت خدا با مردم ـ آن كسي كه عقلش كامل1
  تر است. آن كسي كه ايمانش قوي ) تعقل بندگان در پيام الهي ـ4  تر است. ) اتمام حجت خدا با مردم ـ آن كسي كه ايمانش قوي3

  برند؟ ها و امتيازات برنامه خداوند پي مي گذرد و انسان چگونه به ويژگي هدايت خداوند از مسير چه چيزي مي -57
  ) فكر و وحي ـ تفكر در برنامه الهي2  عقل ـ تفكر در برنامه الهي) اختيار و 1
  اعتماد به خداوند و دستورات او ) فكر و وحي ـ4  ) اختيار و عقل ـ اعتماد به خداوند و دستورات او3

  ها را درون ما قرار داده است، كدام است؟ مصداق نيازهاي طبيعي كه خداوند قدرت آگاه شدن از آن -58
  »لنحيي به بلدة ميتا) «2    »ين و منذرينرسلا مبشر) «1
  »اذا دعاكم لما يحييكم) «4    »صوا بالحق و تواصوا بالصبراتو) «3

  كند؟ محدوديت عمر انسان ضرورت كدام ويژگي پاسخ به نيازهاي برتر را تبيين مي - 59
  اند. هاي پيشنهادي بسيار گوناگون ) كاملاً درست و قابل اعتماد باشد به خصوص كه راه1
  صورت هماهنگ پاسخ دهد. كاملاً درست و قابل اعتماد باشد تا به نيازهاي انسان به) 2
  اند. هاي پيشنهادي بسيار گوناگون جانبه باشد به خصوص كه راه ) همه3
  صورت هماهنگ پاسخ دهد. تا به نيازهاي انسان به جانبه باشد ) همه4

  رسد؟ رامش ميشود و در زندگي به آ در چه صورتي سعادت انسان تضمين مي - 60
  هاي برتر تبديل شوند. مشغولي و دغدغه ) نيازهاي برتر به تدريج به دل2  ) انسان به نيازهاي برتر، پاسخ صحيح و درست بدهد.1
  ) انسان از سطح زندگي روزمره فراتر رود و در افق بالاتري بينديشد.4  ) انسان، نيازهاي خود را منحصر در نيازهاي طبيعي نبيند.3
 )see alsoتا ابتداي  1(درس  2گليسي زبان ان

Part A: Grammar & Vocabulary 
61- There’s hardly .................... bread in the house, so I’ll go to the baker’s. 

1) some 2) any 3) little 4) a little 
 

62- All she wanted was .................... on her own. 
1) very few moments 2) only a little moment 3) a few moments 4) a little moment 
 

63- More people should use public transport. There are .................... on the road. 
1) a lot of traffics 2) much more cars 3) too much traffic 4) too many cars 
 

64- "How .................... did Mike’s father buy from that store?" 
"Quite a lot." 
1) much rice of bag 2) many bag of rices 3) much bag of rice 4) many bags of rice 
 

65- The doctor will .................... the patient’s height to see if he is any taller this visit. 
1) count 2) measure 3) mark 4) compare 
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66- The key to his success in the art of drawing was his ability to pay attention to each .................... detail and 
transfer it to paper. 
1) specific 2) spacious 3) mental 4) favorite 
 

67- Without his glasses, it was impossible for the driver to .................... the street for roadblocks. 
1) scan 2) speed 3) range 4) turn 
 

68- Before paper money was invented, Native Americans would .................... their goods. 
1) communicate 2) invite 3) exchange 4) belong 
 

69- Once the experienced teacher left the school, his job became .................... to a young teacher who needed to fill it. 
1) populated 2) available 3) interested 4) imaginable 
 

70- The little girl believes that monsters ...................., but her brother doesn’t think they are real. 
1) exist 2) imagine 3) belong 4) disappear 
 

71- My brother quit his job after an argument with his boss. But now he’s a famous company’s sales manager for 
the entire Southwest .................... . 
1) notice 2) region 3) broadcast 4) contrast 
 

72- Mr Imani allowed his son to go to the yard and play basketball because he was .................... finished with his 
homework. 
1) fluently 2) physically 3) nearly 4) greatly 

Part B: Cloze Test 
"I stood up to speak and my …(73)… went blank." Has this ever happened to you? You may be nervous in 
front of an audience. You may be worried that you didn’t …(74)… enough. You may have forgotten some of 
your facts. What can you do? Sometimes people prepare too much and become frightened if they can’t 
remember the words they practiced. It is a good idea to bring some notes to help you organize, but don’t 
memorize your speech. If you "go blank" begin by …(75)… the purpose of your speech, and the rest will 
…(76)… follow. 
 

73- 1) ability 2) brain 3) memory 4) mind 
 

74- 1) invite 2) welcome 3) prepare 4) measure 
 

75- 1) understanding 2) explaining 3) exchanging 4) developing 
 

76- 1) probably 2) wrongly 3) specifically 4) frequently 
 

Part C: Reading Comprehension 
Books that tell children about the lives of real people, or about real things in the world, are nowadays not at all 
dull and not at all like lesson books. One of the best of the life stories, or biographies, of famous people is 
‘Mother Teresa’ by Anne Sebba. Other similar books are ‘A Hand Upon Time’ (about Charles Dickens) and 
‘Mountbatten: Hero’. Some books are a part of a series, each title a separate biography of some famous person. 
There are many books about people who live ordinary lives but who represent the changing face of the world. 
There are books about people who have led their countries through times of great stress, and about people who 
work for and within a particular belief. 
People have differing interests in life, and there are a great many books available to cover most hobbies and 
leisure activities. Subjects such as music, painting, camping, and crafts are covered for various age-groups, so 
that readers should always be able to find something of interest. 
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77- What is the subject of the passage? 
1) books 2) real things in the world 3) famous people 4) biographies 
 

78- According to the passage, ‘Mother Teresa’ is .................... . 
1) a life story  2) not a biography 
3) a character of a little book 4) a book about the life of common people 
 

79- The word "represent" in the first paragraph is closest in meaning to .................... . 
1) enhance 2) include 3) produce 4) show 
 

80- Which sentence is NOT true? 
1) There are many books about people who live ordinary lives but who represent world changes. 
2) There are books related to people’s hobbies. 
3) ‘A Hand Upon Time’ is a book which is written by Charles Dickens. 
4) There are books about people who have led their countries in times of great stress. 

  ))5تا ابتداي درس ( 1(فصل  1 حسابان

xاگر - 81 3 4،x2 وx 2   يشي) بدهند، مجموع بيست جمله اول آن كدام است؟تشكيل يك دنباله حسابي صعودي (افزا 3
1 (5/527  2 (5/587  3 (5/687  4 (5/627  

,a,در دنباله هندسي - 82 ,b,4 1 Λ 21غيرنزولي است. مجموع چند جمله اول آن برابر
  است؟ 8

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

3و جمله چهارم 216ضرب سه جمله ابتدايي  در يك دنباله هندسي با جملات مثبت، حاصل -83
  جمع ده جمله اول آن كدام است؟ باشد، حاصل مي 2

1(1023
128

  2(3069
128

  3(1023
256

  4(3069
256

  

xهاي معادله ريشه و اگر - 84 ( )x     2 1 3 ο باشند، مقدار 3   كدام است؟ 3
1 (26-  2 (27-  3 (28-  4 (29-  

m)، معادله درجه دومmبه ازاي كدام مقدار  -85 )x mx   26 2 3 ο داراي دو ريشه حقيقي منفي است؟  
1(m  6  2(m  3  3(m  3ο  4(m 3 6  

xهاي معادله ريشه و اگر - 86 x  2 3 1 ο هايش باشد، كدام معادله مجموعه جواب{ , } 
 
2 21   است؟ 1

1(x x  2 4 9 ο  2(x x  2 4 9 ο  3(x x  2 3 5 ο  4(x x  2 3 5 ο  

fنمودار سهمي -87 (x) ax bx c  2 صورت شكل زير است، مقدار بهf ( )
1
  كدام است؟ 2

1(5
4

  

2(3
4

  

3(7
4

  

4(
5
4
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f، منحني با ضابطهkبه ازاي كدام مقادير  -88 (x) ( k)x x k    22 3   گذرد؟ از هر چهار ناحيه مختصاتي مي 1
1(k k  2 1Υ  2(k  1 2  3(k  2 1  4(k k  1 2Υ 

fيكي از صفرهاي تابع - 89 (x) x kx x   3 2   ) است. مجموع مربعات صفرهاي ديگر تابع كدام است؟-2برابر ( 2
1 (1  2 (2  3 (4  4 (6  

aدو عدد حقيقي باشند كه bو  aاگر  - 90 b ο ؟نيست، كدام گزينه همواره برقرار  

1(| a b | | a | | b |    2(a | a |
| |
b | b |
  3(| a b | | a | | b |    4(| a b | | a | | b |    

xبه ازاي هر -91  1حاصل ،x x x x    2 22 1 4   كدام است؟ 4
1 (3  2(x 2 1  3 (3-  4(x 2 1  

yمساحت محدود بين دو نمودار تابع - 92 | x |  yو 1 | x | 2 كدام است؟  

1(3
2

  2 (2  3(5
2

  4 (3  

||هاي معادله ضرب ريشه نسبت حاصل - 93 x | |  2 3   ها كدام است؟ به مجموع ريشه 2

1(48
7

  2(63
8

 3(63
8

 4(48
7

  

x)در مجموعه جواب نامعادله - 94 ) | x | x    4 1 3   چند عدد طبيعي وجود دارد؟ 9
  شمار ) بي4  5) 3  3) 2  2) 1

xجواب نامعادله - 95
| |

x





2 1   كدام است؟ 13

1([ , ], x  
42 3
3

R  2(( , ), x  
42 3
3

R  3([ , )2 3  4(( , ]
4
3

  

|مجموعه جواب نامعادله - 96 x | | x | | x |   1 2 1   كدام است؟ 3

1(x 1  2(x  
1 1
2

  3(x  
1
2

ο  4(x  
1
2

  

شـود. بهـروز بـه     ساعت اين كار انجام مـي  20كند. اگر هر دو با هم كار كنند در  ساعت زودتر از فرهاد تايپ مي 9بهروز يك مجله را به تنهايي  - 97
  دهد؟ كار را انجام ميتنهايي در چند ساعت اين 

1 (32  2 (33  3 (35  4 (36  

  واحد و اندازه طول و عرض آن متناسب با نسبت طلايي باشد، طول مستطيل كدام است؟ 16اگر محيط يك مستطيل برابر  - 98

1(( )2 5 1  2(( )4 5 1  3(( )4 5 1  4(( )2 5 1  

xمعادله - 99 x    3 16 3   چند جواب دارد؟ 4
  ) بدون جواب4  1) 3  2) 2  3) 1

xهاي معادله جمع ريشه حاصل - 100 x x x    2 24 3 4   كدام است؟ 5
1 (8-  2 (2-  3 (6-  4 (4-  
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  )ها) ركهاي دو دايره نسبت به هم و مماس مشت (تا ابتداي حالت 2) و درس 1(درس  1فصل ( 2 هندسه

  ؟باشد چند درجه مي AMBبرابر اندازه شعاع دايره است. اندازه زاويه  ABطول وتر در شكل،  -101
1(15  
2(30   
3(45  
4(60  

Âدايره، مركز نيم Oدر شكل،  -102  105 وĈ  15  است. اندازه كمانAB كدام است؟  
1(80  
2(85  
3(90  
4(95  

ABدر شكل - 103 AC،
)
AFD  240  وBC  در نقطهC بر دايره مماس است. اندازهˆCFA كدام است؟  

  
1(5  
2(10 

3(15  
4(20  
 

xدر شكل، مقدار -104 y كدام است؟  
1 (8  
2 (9  
3 (12  
4 (15  

در شكل، - 105
)
AE  80 است، حاصلˆ ˆB D كدام است؟  

  
1(210  
2(215 

3(220  
4(225  
 

OBمركز دايره، Oدر شكل،  -106 || GE وOF || AC است. اگر
)
CDE  120 و

)
AG  30  باشد، اندازه زاويهBOF كدام است؟  

  
1(40  
2(45  
3(50  
4(55  
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  بر دايره رسم شود، چقدر است؟ Pواحد است. طول قطعه مماس كه از  2واحد، برابر  6ترين نقطه دايره به قطر  از نزديك Pفاصله نقطه  - 107

1(2 3  2(3 2 3 (4  4 (5  
AB)در مثلث - 108 AC)ABCاي در  ، دايرهB  وC  ها مماس است. اگر ساقبرBC  AHو ارتفاع 6    باشد، شعاع اين دايره، كدام است؟ 4

1 (25/3  2 (5/3  3 (75/3  4 (5/4  

  چند درجه است؟ EDFˆبرابر شعاع دايره باشد، زاويه CDاند. اگر وتر  بر دايره مماس Bو  Aهاي  در شكل زير، اضلاع زاويه -109
1 (25  
2 (30  
3 (35  
4 (40  

  است. الزاماً كدام برابري درست است؟ AB، برابر وتر ACدر شكل زير، اندازه قطعه مماس  -110
1(BC BA  
2(BD AC  
3(BC BD  
4(DA DC 

  ))2(تا ابتداي درس  1فصل ( و احتمالآمار 
  است؟ نادرستكدام گزاره  -111

1(nx ; n x    οR N  2(x ; x  2 οR  

3(x x  2 οR    4(nx ; n x    οR N  
  كدام است؟» عددي طبيعي وجود دارد كه نه اول است و نه مركب«نقيض گزاره  - 112

  ) عددي طبيعي وجود دارد يا اول است يا مركب.2  طبيعي وجود دارد كه هم اول است و هم مركب.) عددي 1
  ) هر عدد طبيعي هم اول و هم مركب.4  ) هر عدد طبيعي يا اول است يا مركب.3

Rنقيض گزاره -113
x

x ; x
x


    



2 1 2 31 ο كدام است؟  

1(x
x x

x
R


    



2 1 2 3
1

ο  2(x
x ; x

x


    



2 1 2 3
1

οR  

3(x
x x

x


    



2 1 2 3
1

οR  4(x
x ; x

x


    



2 1 2 3
1

οR  

P)ارزش گزاره - 114 T) (P F)   كدام است؟  
1 (T  2 (P  3 (F  4(P T  

  ارزش كدام گزاره درست است؟ -115
1((P ~ P) (P F)      2((P ~ P) (P T)    
3((P ~ P) (P ~ P)      4((P ~ P) (P F)    

pفرض كنيد - 116 q وq r  درست و گزارهr نادرست باشد، كدام گزاره درست است؟  
1(p q  2(~ p q 3(p ~ q  4(~ p ~ q  
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  ؟نيستارزي درست  كدام هم - 117
1(p ~ p T   2(p ~ p F   3(p T p   4(p T p   

nنما ترين جواب گزاره كوچك -118 n 1   ؟با دامنه اعداد طبيعي كدام است 33
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

  ارزش كدام گزاره درست است؟ - 119
1(~ [( ) ( )]   3 5 4 2 6    2(( ) ( )   3 5 4 1 5  
3(( )   4 1 5 3 5    4(( ) ~ [( ) ]   3 5 4 1 5  

~)گزاره -120 p ~ q) (p r)   ارز است؟ با كدام گزاره هم  
1(p (q r)   2(p (q r)   3(r (p q)   4(r (p q)   

 »)پتانسيل الكتريكي«تا پايان  1(فصل  2فيزيك 

  شوند: وقتي دو جسم در اثر مالش با يكديگر داراي بار الكتريكي مي - 121
  شوند. جا مي بار مثبت و منفي در دو جسم جابه هاي با ) يون2  شوند. ها از يكي به ديگري منتقل مي ) پروتون1
  شوند. ها در دو جسم با هم مبادله مي ها و الكترون ) پروتون4  شوند. ها از يكي به ديگري منتقل مي ) الكترون3

/بار الكتريكي يك جسم -122 C  186 4 e)است. كدام گزينه در مورد آن صحيح است؟ 10 / C)  191 6 10  
  هايش دارد. تر از تعداد پروتون الكترون بيش 40) اين جسم 2  هايش دارد. تر از تعداد پروتون الكترون بيش 30) اين جسم 1
  هايش دارد. تر از تعداد الكترون پروتون بيش 40) اين جسم 4  هايش دارد. تر از تعداد الكترون پروتون بيش 30) اين جسم 3

كنند. اگر تعـدادي   وارد مي Fاند و به يكديگر نيروي الكتريكي به بزرگي  در جاي خود ثابت شده qاندازه  مثبت و هم مطابق شكل زير، بارهاي الكتريكي -123
 Fرابـر  كنند، چند ب شود، در اين صورت بزرگي نيرويي كه دو ذره به هم وارد مي q2برابر  Bمنتقل كنيم تا بار جسم  Bبه جسم  Aالكترون از جسم 

  شود؟ مي
1( 2  
2 (4    
3 (6    
4 (8  

كه در مركز q4ايم، نيروي خالص وارد بر بار قرار داده cm2دايره به شعاع هاي يكسان روي محيط يك نيم بار مشابه را در فاصله 3در شكل زير،  -124

Nm باشد؟ دايره است چقدر مي نيم
(k )

C

2
9

29 10   

1(i360
ρ

  

2(i j120 360
ρ ρ

  

3(i j360 120
ρ ρ

  

4(j360
ρ

  
درصد افزايش  20يز درصد اضافه شود و اندازه هر بار ن 20كنند. اگر فاصله دو بار  وارد مي Fبر يكديگر نيروي  rاندازه در فاصله  دو ذره باردار هم - 125

  شود؟ مي Fكنند چند  يابد، نيرويي كه دو بار بر يكديگر وارد مي
1 (1  2 (2/1  3 (8/0  4 (44/1  
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Nدر شكل زير، در ميدان الكتريكي يكنواخت -126
E

C
 qاي ، بار نقطه510 C  5  از طريق مسير نشان داده شده از نقطهA  به نقطهB  منتقل

  كند؟ شده است. در اين انتقال، انرژي پتانسيل الكتريكي اين ذره باردار چند ژول تغيير مي
1(/0 15  
2(/0 15  
3(/0 10  
4(/0 10  

كه در فاصـله   qοوارد بر بار مثبت آزمون E2و E1نيروي ميدان F2و F1رسم شده است. اگر q2و q1بار 2مطابق شكل خطوط ميدان اطراف  -127
d از بارq1 وq2 د، كدام گزينه درست است؟قرار دارد باشن  
  
1(q 1 ο،q 2 ο و| F | | F |1 2 

2(q 1 ο،q 2 ο و| F | | F |1 2  
3(q 1 ο،q 2 ο و| F | | F |1 2  
4(q 1 ο،q 2 ο و| F | | F |1 2  
  

واخت، معلق و به حالت سكون قرار دارد. جهت ميدان الكتريكـي  مطابق شكل پروتوني بين دو صفحه رساناي افقي در يك ميدان الكتريكي يكن - 128

pبين دو صفحه به كدام جهت است و اندازه آن چقدر است؟
m

(e / C , m / kg , g )
s

     19 27
21 6 10 1 6 10 10  

N) پايين،1

C
710  

N) بالا،2

C
710 

N) بالا،3

C
710  

N) پايين،4

C
710  

qمطابق شكل بار -129 ο  را در يك ميدان يكنواخت ازA  تاD ترتيب از راست به چپ انـرژي پتانسـيل الكتريكـي بـار      دهيم، به حركت ميq  در
  كند؟ چگونه تغيير مي CDو  AB ،BCمسيرهاي 

  ) كاهش، ثابت، افزايش1
  ) افزايش، ثابت، كاهش2
  اهش، كاهش، افزايش) ك3
  ) افزايش، افزايش، كاهش4

/گرم و اندازه بار الكتريكي 6/3هريك به جرم  Bو  Aاي قائم، دو گلوله  در يك لوله شيشه - 130 C0 هـا در   به حالت سكون قرار دارد. مراكز گلوله 1

Nmمتري از هم قرار دارند؟( چند سانتي
k

C
 

2
9

29 Nو 10
g

kg
   نظر شود.) و از اصطكاك و مبادله بارها صرف 10

1 (5/2  
2 (15  
3 (10  
4 (5  
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kNرا درون ميدان يكنواخت mC1و بار g100اي به جرم ذره -131
E

C
 mسرعت ذره بهجايي  متر جابه كنيم، با چند سانتي رها مي 10

s
  خواهد رسيد؟ 10

1 (5  2 (50  3 (5/0  4 (05/0  
را بسـته و   k1باشند. همه كليدها باز هستند. ابتـدا كليـد   كره رساناي مشابه داريم كه هر كدام داراي مقداري بار الكتريكي مي 3مطابق شكل  -132

  شود؟ چقدر مي Aكنيم. بار كره  را بسته و باز مي k3و بعد از آن كليد k2كنيم، بعد كليد سپس باز مي
  
1(C 3  
  ) صفر2
3(C 3  
4(C 6  
  

)اي در شكل زير، اگر نيروي وارد بر بار نقطه - 133 q) اين بار را در نقطه  الكتريكي و انرژي پتانسيلA ترتيب با بهAF وAU ها را در  و همين كميت
  ت است؟نشان دهيم، كدام رابطه درس BUو BFبا Bنقطه 

1(A BF F وA BU U  
2(A BF F وA BU U  
3(A BF F وA BU U  
4(A BF F وA BU U  

اسـت. حـال اگـر در چهـار رأس همـان مربـع بارهـاي         E مربع قرار گيرد، ميدان الكتريكي حاصل از آن در مركز qمربعي بار  اگر در يك رأس -134
  شود؟ مي Eالكتريكي مطابق شكل قرار گيرند، اندازه ميدان الكتريكي در مركز آن چند 

1(2  
2(2 2  

3(3 2
2

  

4(3 2  
بدون تغييـر   Aدر نقطه  خنثي شود، ميدان q1. اگر باراست Eبرابر  Aدر نقطه  q2و q1اي در شكل زير، ميدان الكتريكي حاصل از دو بار نقطه - 135

Eبرابرجهت 

d)تر است؟ باشند و كدام بزرگ نام مي هم نام يا غير شود. دو بار هم مي 2 d )1 2  

|نام و ) هم1 q | | q |1 2    
|نام و ) غيرهم2 q | | q |2 1  
|نام و ) غيرهم3 q | | q |1 2    
|نام و ) هم4 q | | q |2 1  

باشند و فاصله بارها از يكديگر  وضعيت متفاوت مي 2شكل  2باشد؟( مي Bqچند برابر نيروي وارد بر Aqهاي زير، اندازه نيروي وارد بر در شكل -136
  برابر است.)

1(1
4

  

2(1
2

  

3 (2  
4 (4  
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در شكل زير، يكي از خطوط ميدان الكتريكي در فضا رسم شده و بردار ميدان در دو نقطه از اين خط نشان داده شده است. تراكم خطوط ميدان  - 137
  تر است؟ در كدام نقطه بيش

1 (A    
2 (B  
  ) برابر است.3
  حالت ممكن است. 3) بسته به شرايط هر 4

qلكتريكيبار ا - 138 C 1 qدر مبدأ مختصات قرار دارد. اگر 8 C  2 )را در نقطه 4 cm , cm)4 قرار دهيم، اندازه نيرويي كـه دو بـار بـه     4

Nكنند چند نيوتن است؟ يكديگر وارد مي m
(k )

C


 

2
9

29 10  

1 (90  2 (9  3 (9/0  4 (09/0  
qدو كره فلزي مشابه داراي بارهاي الكتريكي -139 C  1 qو 5 C  2 كنند. اگر اين دو كـره را   ، بر يكديگر وارد ميF، نيروي rدر فاصله  15

اصله قبلي برگردانيم، نيروي دافعـه  كه فقط بين دو كره مبادله بار صورت گيرد و مجدداً به همان ف طوري در يك لحظه با يكديگر تماس دهيم، به
  كند؟ بين دو كره چگونه تغيير مي

  يابد. درصد كاهش مي 25) 2    يابد. درصد افزايش مي 25) 1
  يابد. درصد افزايش مي 33) تقريباً 4    يابد. درصد كاهش مي 33) تقريباً 3

 متري چنـد نيـوتن   سانتي 10كنند. اين دو بار در فاصله  ديگر وارد مينيوتن را بر يك 12متري نيروي  سانتي 15اي در فاصله  دو بار الكتريكي نقطه -140
  كنند؟ بر يكديگر وارد مي نيرو 

1 (18  2 (27  3 (15  4 (5/12  
  )اي شگفت انگيز تا ابتداي نفت، هديه»شوند؟ عنصرها به چه شكلي در طبيعت يافت مي«از ابتداي  1فصل ( 2شيمي 

  هاي زير درست هستند؟ يك از گزاره كدام - 141
  شود. ) اكسيژن برخلاف نيتروژن به شكل آزاد در طبيعت يافت ميآ

  شود، طلا است. لاي خاك يافت مي ب) تنها فلزي كه به شكل كلوخه لابه
  شوند. به شكل تركيب در طبيعت يافت ميتنها  پ) اغلب عنصرها مانند پلاتين

  ايع گوناگون دارد.ت) آهن فلزي است كه در سطح جهان بيشترين مصرف سالانه را در بين صن
  و ت ) آ4  ) ب و پ3  ) ب و ت2  آ و پ) 1

ها است. طبق اين جملـه   دهنده از واكنش ....................ها  پذيري فرآورده طور طبيعي انجام شود، واكنش طور كلي در هر واكنش شيميايي كه به به -142
  است. .....................و واكنش (ب)  ....................) واكنش (آ

FeO(s) Na(s) Na S(s) Fe(s)  22)آ  

FeO(s) Cu(s) Fe(s) CuO(s)  ب)  
  پذير ناپذير ـ انجام ) بيشتر ـ انجام2    ناپذير پذير ـ انجام ) بيشتر ـ انجام1
  پذير ناپذير ـ انجام ) كمتر ـ انجام4    ناپذير پذير ـ انجام ) كمتر ـ انجام3

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -143
  كاتيون يك فلز موجود در محلول، بايد آنيوني به محلول اضافه شود تا با كاتيون موردنظر رسوب دهد. ) براي شناسايي1
  توان براي شناسايي يون آهن استفاده كرد. ) از محلول پتاسيم هيدروكسيد مي2
  شود. اي رنگ حاصل مي ) كلريد با سديم هيدروكسيد، رسوبي قرمز متمايل به قهوهII(واكنش آهن  ) طي3
  ) براي شناسايي كاتيون موجود در زنگ آهن، بايد زنگ آهن را در هيدروكلريك اسيد حل كرد.4
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دهد آهن از مـس   شده و نشان مي ....................هاي  جايگزين اتم ....................هاي  ) سولفات وارد كنيم، اتمIIاگر ميخ آهني را به محلول مس ( -144
  است. ....................

1 (Cu  ـFe 2    پذيرتر واكنش ـ كم (Fe  ـCu پذيرتر ـ واكنش  
3 (Cu  ـFe 4    پذيرتر ـ واكنش (Fe  ـCu پذيرتر واكنش ـ كم  

Alمقدار - 145 O2 Feآيد، از واكنش چند گرم دست مي درصد به 80ا بازده درصدي مول آلومينيم سولفات ب 2/0گرمايي كه از تجزيه  3 O2 با مقدار  3
  توان تهيه كرد؟ اضافي گرد آلومينيم مي

Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g) 2 4 3 2 3 33  
Fe O (s) Al(s) Fe(l) Al O (s)  2 3 2 32 2  

(Fe , Al ,O g mol )    156 27 16  
1 (5/18  2 (6/25  3 (28  4 (32  

  تواند واكنش دهد؟ روي اكسيد با چه تعداد از فلزهاي زير مي -146
  ـ پتاسيم  ـ نقره  ـ مس  ـ سديم

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
تجزيه شود، چنـد  مطابق با واكنش زير  C500درصد در دماي بالاتر از 50درصد خالص بر اثر گرما به ميزان  80گرم پتاسيم نيترات  25/25اگر  -147

  است.) شدهنشود؟ (معادله واكنش موازنه  مول گاز آزاد مي
KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 2 

(K , O , N g mol )    139 16 14  
1 (175/0  2 (257/0  3 (815/0  4 (25/1  

  ) كلريد با سديم هيدروكسيد، ضريب استوكيومتري و رنگ رسوب حاصل كدام است؟IIIدر واكنش آهن ( -148
  اي ـ قرمز قهوه 2) 4  ـ سبز 2) 3  اي ـ قرمز قهوه 1) 2  ـ سبز 1) 1

  مانده برابر شود؟ دهنده باقي تجزيه شود تا جرم فرآورده جامد با جرم واكنش يك مول آلومينيم سولفات بايد به تقريب چند درصد -149
Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g) 2 4 3 2 3 33  

(Al ,S ,O g mol )    127 32 16  
1 (40  2 (50  3 (66  4 (77  

درصد باشد، چنـد ليتـر    95كه بازده واكنش  گرم با مقدار كافي از محلول هيدروكلريك اسيد، درصورتي 28فولادي به جرم   از واكنش يك تيغه - 150
  شود؟  حاصل مي STPگاز هيدروژن در شرايط 

Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)2 22    

(Fe , H , Cl / g mol )    156 1 35 5  
1 (2/11  2 (91/10  3 (64/10  4 (78/11  

  هاي زير پيرامون اين دو عنصر درست است؟ بيشتر است. چه تعداد از گزاره Bاز  Aپذيري فلز  واكنش -151
  باشد. تواند روي مي Bباشد، عنصر  لاط A) اگر عنصر آ

  دهد. واكنش مي Bتر از فلز  در هواي مرطوب سريع Aب) فلز 
  تر است. آسان Aاز  Bپ) شرايط نگهداري 

  تمايل كمتري براي كاتيون شدن دارد. Aبه نسبت  Bت) عنصر 
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
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Feگرم 8از واكنش  - 152 O2   دست آمده است. بازده درصدي واكنش كدام است؟ گرم آهن به 47/1% با گاز هيدروژن، 70خلوص با درصد  3
(Fe , O , H g mol )    156 16 1  
Fe O (s) H (g) Fe(s) H O(g)  2 3 2 23 2 3  

1 (5/37%  2 (5/87%  3 (5/62%  4 (25%  
  كدام مقايسه زير به درستي انجام شده است؟ - 153

Ag) تمايل به تبديل شدن به كاتيون:1 Fe  2تر در هواي مرطوب: ) واكنش سريعCu Au  
Fe) سهل بودن تأمين شرايط نگهداري:3 C  4:تمايل به تبديل شدن به كاتيون (Zn Na  

درصد خالص طي شرايط  40گرم سديم هيدروژن كربنات  168بر اثر تجزيه درصد باشد، چند ليتر گاز  90واكنش زير  يكه بازده درصد درصورتي - 154
STP شود؟ حاصل مي  

(Na , H , C , O : g.mol )    123 1 12 16   
NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)3 2 3 2 22     

1 (92/17  2 (84/35  3 (96/8  4 (11/15  
  چه تعداد از موارد زير از مزاياي بازيافت فلزهاست؟ - 155

  اكسيدكربن ـ كاهش ردپاي دي
  هاي زيستي يشتر گونهـ تلفات ب

  ـ كاهش سرعت گرمايش جهاني
  ـ كمك به توسعه پايدار كشور

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
CaCNدر واكنش - 156 (s) H O(l) CaCO (s) NH (g)  2 2 3 هاي استوكيومتري مواد پس از موازنه معادله، كدام است و اگر  ، مجموع ضريب3

  دست آورد؟ توان به درصد مي 80كند، چند گرم كلسيم كربنات با خلوص در اين واكنش شركت  CaCN2مول 1/0

(C ,O ,Ca g mol )    112 16 40  
1 (9 ،10  2 (9 ،5/12  3 (7 ،35  4 (7 ،5/12  

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 157
  اي كه در مسير توسعه پايدار است باشد، اقتصاد شكوفا آن است. هاي جامعه ) يكي از ويژگيآ

  در مسير توسعه پايدار باشد. تواند هم مي كندزيست خود توجه ن اي كه به محيط جامعهحتي ب) 
  پ) فلزها منابعي تجديدناپذير هستند.

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1
  پذير است؟ تحت شرايط مناسب، استخراج چه تعداد از فلزات زير با استفاده از فلز كربن امكان - 158

  ـ نقره  ـ آهن   ـ كلسيم  ـ سديم
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  چرخه جريان فلز از طبيعت به طبيعت كدام است؟ - 159
  گردد. زند و به طبيعت باز مي يابد و زنگ مي شود ـ فلز خورده و فرسايش مي صورت آلياژ و خالص استفاده مي ) سنگ معدن ـ استخراج فلز ـ فلز استخراج شده به1
  گردد. يابد و با زنگ زدن به طبيعت باز مي شود ـ فلز خورده و فرسايش مي الص استفاده مي) سنگ معدن ـ استخراج فلز ـ فلز به شكل خ2
زند و به طبيعت  يابد و زنگ مي شوند ـ فلز خورده و فرسايش مي  صورت تركيبات يوني استفاده مي ) سنگ معدن ـ استخراج فلز ـ فلزها در تركيب با نافلزات به  3

  گردد. باز مي
  گردند. رود ـ فلزها از طريق فرسايش و زنگ زدن به طبيعت باز مي كار مي در ساخت وسايل زندگي بهآن صورت خالص يا آلياژ  ز استخراج شده به) سنگ معدن ـ فل4
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 مايشي پيشرويآزمون آزـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه                                                                                                                                     »20«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -160
  ) استفاده از گياهان براي استخراج فلزات نيكل و روي مقرون به صرفه نيست.1
  كنند. آهن استفاده مي اكنش ترميت براي جوش دادن خطوط راههاي آهن حاصل از و ) از براده2
  پذيري فلز آلومينيم بيشتر از آهن است. ) واكنش3
  شود. عنوان رنگ قرمز در نقاشي استفاده مي ) اكسيد بهIII) از آهن (4
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  »21«صفحه                                                                                                                                 آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  
 
 
 
 
 
  

 
 

  

  )1400/ 05/09ـ پايه يازدهم ( 3پيشروي آزمايشي  مبحث آزمونمبحث آزمون
 

  مباحثمباحث  دروسدروس

(رياضي / تجربي / (رياضي / تجربي /   22فارسي فارسي 
  انساني)انساني)

  5تا انتهاي درس  2از درس 

 پايه دهم 4و 3پايه يازدهم و قواعد دروس  2و  1هاي  درس  (انساني)(انساني)  22زبان عربي زبان عربي   

  2و  1هاي  درس  (رياضي / تجربي)(رياضي / تجربي)  22زبان عربي زبان عربي   

  5تا انتهاي درس  3درس  از  (انساني)(انساني)  22  دين و زندگيدين و زندگي

 3و  2هاي  درس  (رياضي / تجربي)(رياضي / تجربي)  22  دين و زندگيدين و زندگي

 45تا انتهاي صفحه  readingاز ابتداي  1درس   22  زبان انگليسيزبان انگليسي

 ) تا انتهاي فصل)10از ابتداي صفرهاي تابع (ص 2(درس  1فصل   11  حسابانحسابان

 ) 2و  1هاي  (درس 1فصل   آمار و احتمالآمار و احتمال

 )2(درس  1فصل   22  هندسههندسه

 تا پايان فصل»ميدان الكتريكي«از ابتداي  1فصل   (رياضي)(رياضي)  22  يزيكيزيكفف

 »انرژي خازن«تا ابتداي » ميدان الكتريكي«از ابتداي  1فصل   ))تجربيتجربي((  22فيزيك فيزيك 

  22  شيميشيمي
ها، سير  اي شگفت انگيز تا ابتداي آلكين از ابتداي نفت، هديه 1فصل 

 ها تر از آلكن نشده

 )3(تا ابتداي درس  2) ـ فصل 3و  2هاي  (درس 1فصل   (تجربي)(تجربي)  22  رياضيرياضي

 2تا ابتداي گفتار  3از ابتداي اعتياد تا فصل  1فصل   22  شناسيشناسي  زيستزيست

  شناسي شناسي   زمينزمين
تا ابتداي  2و فصل » تكوين زمين و آغاز زندگي در آن«از ابتداي  1فصل 

 »ها گوهرها، زيبايي شگفت انگيز دنياي كاني«

 )2تركيب شرطي دوگزاره و درس  از ابتداي 1(درس  1فصل   22و آمار و آمار   رياضيرياضي

 3و  2هاي  درس  22علوم و فنون ادبي علوم و فنون ادبي 

 3و  2درس هاي   22  شناسيشناسي  جامعهجامعه

 هاي چهارم و پنجم درس  فلسفهفلسفه

 4تا انتهاي درس  2از درس   22تاريخ تاريخ 

  3و  2هاي  درس  22جغرافيا جغرافيا 

  شناسيشناسي  روانروان
هاي  ويژگي«ابتداي  2تا درس » شناسي تعريف روان«از ابتداي  1درس 

 »د در دوره نوجوانيرش
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  وزارت آموزش و پرورش

  علــويآموزشي مؤسسه علمي 
  
  

  
  
  
  
  

  پيشرويپيشرويآزمــــــون آزمـــــايشي آزمــــــون آزمـــــايشي 
  14001400  --  14011401سال تحصيلي سال تحصيلي 

  
  
  
  
  
  
  

      رياضيرياضينامه آزمون گروه آزمايشي علوم نامه آزمون گروه آزمايشي علوم   پاسخپاسخ
  
  

 تا شماره  از شماره مواد امتحاني رديف
  20  1  2فارسي   1
  40  21  2زبان عربي   2
  60  41  2دين و زندگي   3
  80  61  2زبان انگليسي   4
  100  81  1حسابان   5
  110  101  2هندسه   6
  120  111  آمار و احتمال  7
  140  121  2فيزيك   8
  160  141  2شيمي   9

  
   داوطلب گرامي:

 علمـي مؤسسه  گاه وبخود، در توانيد با وارد كردن مشخصات اي خود را ميهاي دورهكارنامه آزمون  
   نماييد. مشاهدهوي ـعلآموزشي 

 
  سازي مؤسسه علمي آموزشي علـويسازي مؤسسه علمي آموزشي علـوي  توليد: واحد آزمونتوليد: واحد آزمون

  ويويــنظارت: شوراي عالي آموزش مؤسسه علمي آموزشي علنظارت: شوراي عالي آموزش مؤسسه علمي آموزشي عل
  

  

  
  باشد و پيگرد قانوني دارد. ي و حقوقي ممنوع ميوي است و هرگونه چاپ و تكثير براي تمامي اشخاص حقيقـمتعلق به مؤسسه علمي آموزشي عل آزمونتمامي حقوق اين 

  

  شود.شود.اگر دانشگاه اصلاح شود، مملكت اصلاح مياگر دانشگاه اصلاح شود، مملكت اصلاح مي
    امام خميني (ره)امام خميني (ره)                                                                                                                          

  
  14001400//88//1414جمعه جمعه 

  

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


 »1«صفحه                                                آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه نامه پاسخ

 

 2 فارسي

  ـ لغت و املا) (متوسط) 2) (درس گروه مؤلفان علوي(عب: دشوار / رقعت: نامه كوتاه ها / عميد: سرور / ص : نكتهنكت ـ جامه: فرش و گستردني /» 4«گزينه  -1

  )آسان( )ـ لغت و املا 1درس ( )گروه مؤلفان علوي( گر / صنع: آفرينش : حيلهزنخدان: چانه، بخشي از صورت / عمل: كار / دغل ـ» 2«گزينه  - 2

  )متوسط( )ـ لغت و املا 2درس ( )گروه مؤلفان علوي( كافور: ماده معطر جامد (نه مايع) ـ» 3«گزينه  - 3

  )دشوار( )ـ لغت و املا 2درس ( )85سراسري ـ (منصوب ـ صواب ـ ضياع ـ گزارده ـ نيفتد  ـ» 4«گزينه  - 4

  )دشوار( )ـ لغت و املا 2و  1درس ( )گروه مؤلفان علوي(غرامت قرامت»: 3«حصر / گزينه حسر»: 2«ثنا / گزينه سنا»: 1«گزينه  ـ» 4« گزينه - 5

  ها: مجاز از جام شراب است. بررسي ساير گزينه» مي«مجاز نيست و واژه  »كف«در اين گزينه  ـ» 2«گزينه  - 6

  واژه خون مجاز قتل، مرگ»: 1« گزينه

  بازو مجاز از قدرت»: 3«گزينه 

  )متوسط( )هاي ادبي (مجاز) ـ آرايه 2درس ( )گروه مؤلفان علوي(دو هفته مجاز از مدت كم »: 4«گزينه 

  ها: هآميزي / سخن در شكر گرفتن كنايه از سخنان شيرين زدن. بررسي ساير گزين عبارت شيرين: حس»: 1«گزينه  ـ» 1«گزينه  - 7

  اغراق دارد، اما حسن تعليل ندارد.»: 2«گزينه 

  اي كه آبدار است / مجاز ندارد. باره تناقض در آتش»: 3«گزينه 

  استعاره دارد. / سرو سهي استعاره از قد / نرگس استعاره از چشم / گل سرخ استعاره از چهره / تشبيه ندارد.»: 4«گزينه 
  )سخت( )هاي ادبي آرايه( )گروه مؤلفان علوي(

   ـ» 3«گزينه  - 8

  تناقض گزينه (ت): زهر خاصيت آب زندگي داشته باشد.

  استعاره گزينه (پ): رخ بدخشان

  ...»ان عرفنا الامانَةَ «سوره احزاب  72تلميح گزينه (ب) اشاره به آيه 

  )متوسط( )هاي ادبي آرايه( )گروه مؤلفان علوي(جناس گزينه (الف): چمن و چمان / چمن و سمن 

  ها: بررسي گزينه ـ» 1«گزينه  - 9

لعل استعاره از لب معشوق / نُقل استعاره از بوسه (بوسه معشوق مانند نقل شيرين اسـت كـه مسـتان بـه جـاي مـزه كنـار شـراب         »: 1«گزينه 

  ها: بررسي ساير گزينه )خواهند. / شكر استعاره از لبخند معشوق / پسته استعاره از دهان معشوق. مي

  ه از لب و دهان معشوقر استعاركوث»: 2«گزينه 

  نسيم سحرخيز / باغ استعاره از سرزمين»: 3«گزينه 

  )دشوار( )هاي ادبي آرايه( )1400سراسري رياضي ـ (ناله چنگ / گوش زهره »: 4«گزينه 

 ـ » هپوسيد«به معنا شود فعل اسنادي است و كلمه » گردد«فعل » 1«گزينه  ـ» 1«گزينه  -10 » پوسـيد «. فعـل  ي از فعـل نيسـت  مسند اسـت و جزئ

  ها: تواند مجهول شود. بررسي ساير گزينه ناپذير است و در كل نمي مفعول

  ».كشتن«مجهول شده از فعل » شدمنكشته «به معناي » گشتمنكشته »: «2«گزينه 

  فعل مجهول» كشته شد»: «3«گزينه 

  )متوسط( )ـ دستور زبان 2درس ( )يگروه مؤلفان علو(» گفت«مجهول شده از فعل » گفته شود«به معناي » گفته آيد»: «4«گزينه 

  اليه كلمه آخر به: بهتر است (مسند) / نماز: مفعول / اول: مسند (منادا محذوف است) / خلقان: مضاف ـ» 3«گزينه  - 11
  )دشوار( )دستور زبان( )گروه مؤلفان علوي(

  )دشوار( )ـ دستور زبان 2درس ( )گروه مؤلفان علوي( »هاي ديگر. ناوي ده، هر دستي و كشتي«تركيب وصفي وجود دارد،  3در جمله  ـ» 3«گزينه  -12
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   آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه نامه پاسخ                        » 2«صفحه 

 

  ها: بررسي ساير گزينه ـ» 2«گزينه  -13

  ساز است. پايه حرف ربط هم» ولي»: «1«گزينه 

  ساز است. پايه حرف ربط هم» اما»: «3«گزينه 

  )متوسط( )دستور زبان( )گروه مؤلفان علوي(ساز است.  پايه حرف ربط هم» و»: «4«گزينه 

  ها: بررسي گزينه ـ» 3«گزينه  -14

  ).ضميرجايي  ست (جابهرا نب توهنوز اجل دست خواهش »: 1«گزينه 

  اليه كلمه طريق). (مضاف اومغيلان طريق »: 2«گزينه 

  در نقش مفعول آمده است.»: 3«گزينه 

  )متوسط( )دستور زبان( )گروه مؤلفان علوي( ).جايي ضمير آيد (جابه تواو رهبر »: 4«گزينه 

  به مفهوم تقليد كردن اشاره شده است.» 2«كه در گزينه  به عدم تقليد اشاره شده، درحالي» 4«و » 3«، »1«هاي  در گزينه ـ» 2«گزينه  - 15
  )آسان( )ـ قرابت معنايي 2درس ( )84سراسري رياضي ـ (

  ها: ي ساير گزينهدار و غيرحلال اشاره كرده است. بررس شبهه مالِ خوردنِ عبارت سؤال و گزينه جواب به عذابِ ـ» 3«گزينه  -16

  آن زر براي وارثان حلال است.»: 1«گزينه 

  پادشاهي همراه با گناه خواهد بود.»: 2«گزينه 

  )متوسط( )ـ قرابت معنايي 2درس ( )گروه مؤلفان علوي(آوري كردم تو با حرص و طمع از بين بردي.  هرچه را با عذاب و گناه جمع»: 4«گزينه 

  رساني از جانب دوست اشاره شده است. نه جواب هر دو به ياري دوستان و انتظار كمكبا گزي مفهوم سؤال ـ» 3«گزينه  -17
  )متوسط( )ـ قرابت معنايي 1درس ( )گروه مؤلفان علوي(

  )آسان( )ـ قرابت معنايي 1درس ( )كتاب همراه علوي(هر دو بيت به تلاش در جهت كسب روزي اشاره شده است.  ـ» 1«گزينه  - 18

و (پ) هر دو به قناعت و دوري از طمع و خرسندي از قناعت اشاره دارند. بيت (الف) هركسي كه بيشتر از آن چيزي كه  بيت (الف) ـ» 3«گزينه  -19

شود (ضرورت قناعت). بيت (پ) با آنكه زبان اعتراض و شكايت داريم، ولـي بـه خـاطر     نياز است بخواهد در حقيقت باعث نابودي خود مي مورد

  )متوسط( )ـ قرابت معنايي 2درس ( )گروه مؤلفان علوي(يم. ا قناعت و خرسندي ساكت مانده

  )متوسط( )تاريخ ادبيات( )گروه مؤلفان علوي( ـ» 3«گزينه  - 20

  2 عربيزبان 
علي رسوله و علي المـؤمنين (رد   ») /1«: آرامش خود (رد گزينه سكينته ») /4«و » 2«هاي  فرستاد (رد گزينهـ أنزل االله: خداوند فرو » 3«گزينه  -21

 )آسان) (ـ ترجمه 1درس ) (پورمهدي(») 4«و » 1«هاي  هگزين

  ها) أنفعهم: سودمندترينشان (رد ساير گزينه») / 4«و » 2«هاي  ترين بندگان خدا (رد گزينه ـ أحب عباد االله: محبوب» 1«گزينه  - 22
 )متوسط) (ـ ترجمه 1درس ) (پورمهدي(

  »)2«ها) / الخلق الحسن: خلق و خوي نيك (رد گزينه  ت (رد ساير گزينهتر از ... نيس ـ ليس شيء أثقل من: چيزي سنگين» 4«گزينه  - 23
 )آسان) (ـ ترجمه 1درس ) (پورمهدي(

 / »)4«و » 3«هاي  ردگارت (رد گزينه: پروربك / »)2«أحسن: بهتر (رد گزينه  / »)4«و » 2«هاي  كن (رد گزينه بحثهم: با آنان ـ جادلْ» 1«گزينه  - 24

 )دشوار) (ـ ترجمه 1درس ) (پورمهدي(») 4«: راهش (رد گزينه هسبيل ») /3« تر (رد گزينه أعلم: آگاه

نا: به ما رحـم كـن (رد   ارحم / »)1«: بيامرز (رد گزينه اغفرْ ها) / ايمان آورديم (رد ساير گزينهآمناّ:  ») /1«ربنا: پروردگارا (رد گزينه ـ » 3«گزينه  - 25

 )دشوار) (ـ ترجمه 1درس ) (پورمهدي(ها)  دگان (رد ساير گزينهكنن خير الراّحمين: بهترين رحم ») /1«گزينه 

 )آسان) (ـ ترجمه 1درس ) (پورمهدي(» شب قدر بهتر از هزار ماه است.«ـ » 1«گزينه  - 26

 )آسان) (ـ واژگان 1درس ) (پورمهدي(ترين  ـ أفضل: برترين / أحسن: خوب» 4«گزينه  - 27
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ات   جـنس  ») /3«و » 1«هاي  نوعةٌ (رد گزينهةٌ، متاست: الأسعار مختلف ها گوناگون ـ قيمت» 4«گزينه  - 28 ») / 3«و » 2«هـاي   (رد گزينـه  هـا: النوعيـ
 )آسان) (ـ تعريب 1درس ) (پورمهدي(ها)  اند: تختلف (رد ساير گزينه متفاوت

  ترجمه متن:
مـان تقـديم كنـيم،     ديه بخريم و به خـانواده هايي براي ه شنبه تصميم گرفتيم به تهران سفر كنيم پس به بازار كرمان رفتيم تا لباس در روز پنج

خرم، پس وارد شـدم و بـه    خواهي مي شوم و همه آنچه را كه مي جا بنشين و من وارد مغازه مي كه به بازار رسيديم به خواهرم گفتم، تو اين زماني
  فروشنده سلام كردم و پرسيدم:
  ـ پنجاه هزار تومان.                                  ـ قيمت اين پيراهن چند است؟

  ـ موجود است، اما قيمتش نود هزار تومان است.                                   خواهم. ـ بهتر از اين را مي
  ها تخفيف نيز دارد. ـ اشكالي ندارد. آيا امكان دارد به من بدهي؟              ـ بله، البته و اين لباس

  بده.                    ـ موجود نيست. آن مغازه همكارم است، شلوارهاي متنوعي دارد. ـ لطفاً يك شلوار از اين جنس به من
  ـ خدا حفظت كند.                                  ات. ـ ممنون از همكاري

  و پس از آن به هتل برگشتيم و چمدانمان را برداشتيم و پس از دو ساعت سوار اتوبوس شديم.
 ها:  نهـ ترجمه گزي» 1«گزينه  - 29

  اي بود كه در تهران بودند.  دهها براي هديه خانوا لباس»: 1«گزينه 
  ي خريد. هاي خواهر وارد مغازه شد و لباس»: 2«گزينه 
  پنجم از هفته به بازار رفتند. در روز »: 3«گزينه 
 )دشوار) (نـ درك مت 1درس ) (پورمهدي(پس از خريد به سوي ماشين رفتند و به تهران برگشتند. »: 4«گزينه 

 ها:  هن چقدر بود؟ ترجمه گزينهـ قيمت پيرا» 2«گزينه  -30

  ار تومانكمتر از پنجاه هز»: 1«گزينه 
  هزار تومان بيش از چهل»: 2«گزينه 
  بيش از نود و پنج هزار تومان»: 3«گزينه 
 )دشوار) (ـ درك متن 1درس ) (پورمهدي(كمتر از پانزده هزار تومان »: 4«گزينه 

 ها: راي چه به بازار رفتند؟ ترجمه گزينهـ ب» 2«گزينه  -31

  هاي جديد براي فروختن برخي لباس »: 1«گزينه 
  رفتند.هايي براي هديه گ زيرا آنان لباس»: 2«گزينه 
  هاي گراني نياز داشتند.  به لباس زيرا آنان»: 3«گزينه 
 )آسان) (ـ درك متن 1درس ) (پورمهدي(براي خريدن شلوار براي خواهرشان. »: 4«گزينه 

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  - 32

  فعليةسميةا »:4«گزينه  سافَرنا /تسَافَرنا »:3«گزينه  الغير / للمتكلمّ معللمخاطبين »:1«گزينه 
 )دشوار) (ـ تجزيه و تركيب 1درس ) (پورمهدي(

 ها:  ـ بررسي ساير گزينه» 2«زينه گ -33

اسـم المكـان،   اسـم الزمـان  »: 4«مفعول / گزينه اسم المكان، فاعل اسم الفاعل»: 3«مفرد مذكّر / گزينه جمع مكسر»: 1«گزينه 
 )دشوار) (ـ تجزيه و تركيب 1درس ) (پورمهدي(مفعول ف إليهمضا

 » كنيم و آن ... گذاري مي ا دوست ندارند نامهاي زشتي كه آن ر ما ديگران را با اسم«ـ » 1«گزينه  - 34

  ها:  ترجمه گزينه
  گناهان بزرگ »: 4«ريشخند كردن / گزينه »: 3« / گزينه رسوا كردن»: 2«به يكديگر لقب (زشت) دادن / گزينه »: 1«گزينه 

 )متوسط) (ـ واژگان 1درس ) (پورمهدي(

  ها جمع مكسر نيامده است. است، اما در ساير گزينه» عالم«و » أكبر«جمع مكسر » أكابر و العلماء«ـ در اين گزينه » 3«گزينه  -35
 )متوسط) (ـ واژگان 1درس ) (پورمهدي(
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 )متوسط) (ـ قواعد 1درس ) (پورمهدي(ها اسم تفضيل نيامده است.  اسم تفضيل است، اما در ساير گزينه» أفضل: بهترين«ـ در اين گزينه » 2«گزينه  - 36

 )متوسط) (ـ قواعد 1درس ) (پورمهدي(ها اسم مكان وجود ندارد.  اسم مكان است، اما در ساير گزينه» مطعم«ـ در اين گزينه » 2«گزينه  - 37

الآخـرين: بـه   إلـي  ها فعل است: أحسنَ  اسم تفضيل است، اما در ساير گزينه» آموزان حسن التلاّميذ: بهترين دانشأ«ـ در اين گزينه » 1«گزينه  -38
 )دشوار) (ـ قواعد 1درس ) (پورمهدي(ديگران نيكي كرد / أحسنَ الرجّلُ: مرد نيكي كرد / أحسن: نيكي كن 

  المطبعةها اسم مكان داريم: المكتبة، موقف، المطابع در ساير گزينهترتيب  ـ در اين گزينه اسم مكان نيامده، اما به» 4«گزينه  - 39
 )متوسط) (ـ قواعد 1درس ) (پورمهدي(

) أكثـر:  2هـا:   آمده است. بررسي سـاير گزينـه  » يصبر«اسم تفضيل است كه در نقش فاعل براي فعل » خير: بهترين«ـ در اين گزينه » 1«گزينه  - 40
  در نقش مبتدا است. ترين ) أثقل: سنگين4در نقش مجرور به حرف جر است. ترين ) أقبح: زشت3در نقش مفعول است. بيشتر

 )متوسط) (ـ قواعد 1درس ) (پورمهدي(

  2 دين و زندگي
چه را مـا   آن«فرمايد:  ها را نگذاشت و هدايت ما را بر عهده گرفت. خداوند در قرآن كريم مي رحمت خود، ما انسان ـ خداوند با لطف و» 4«گزينه  -41

 »به تو وحي كرديم و به ابراهيم و موسي و عيسي توصيه نموديم، اين بود كه دين را به پا داريد، و در آن تفرقه نكنيد.

  (متوسط)) دومدرس ) (آقاصالح(

كه به حقانيت آن آگاه شدند آن هـم   را نپيمودند مگر پس از آن ]دين اسلام[اهل كتاب راه مخالفت در آن «فرمايد:  رآن كريم ميـ ق» 2«گزينه  - 42
  (آسان)) دومدرس ) (ناصري(» دليل رشك و حسدي كه ميان آنان وجود داشت. به

  رك برخورداري از سرمايه تفكر و قدرت اختيار است.هاي فطري مشت ـ فطرت به معناي نوع خاص آفرينش است. يكي از ويژگي» 4«گزينه  - 43
  (آسان)) دومدرس ) (آقاصالح(ها ويژگي فطري است نه اكتساب آن.  دقت شود كه دوست داشتن فضيلت

پرسـتي،  كردند تا خدا ها را تحمل مي ـ لازمه ماندگاري يك پيام، تبليغ دائمي و مستمر آن است. در اين راستا پيامبران الهي سختي» 3«گزينه  -44
  (متوسط)) دومدرس ) (ناصري(ها جاودان بماند.  هاي اخلاقي ميان انسان طلبي و كرامت عدالت

انا معاشر الانبياء امرنـا  «ـ يكي از علل تجديد نبوت (فرستادن پيامبران متعدد) رشد تدريجي سطح فكر مردم است كه روايت نبوي » 3«گزينه  - 45
  (آسان)) دومدرس ) (آقاصالح(است. مؤيد آن » الناس علي قدر عقولهم نكلمان 

اي  شد، يا به گونه ـ به علت ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي و عدم توسعه كتابت، تعليمات انبياء به تدريج فراموش مي» 4«گزينه  -46
حيح را بار ديگـر بـراي مـردم بيـان     آمدند و تعليمات اصيل و ص شد؛ بر اين اساس، پيامبران بعدي مي يافت كه با اصل آن متفاوت مي تغيير مي

  (متوسط)) دومدرس ) (ناصري(كردند.  مي

آوري و حفظ قرآن داشت، اين كتـاب   ـ با تلاش و كوشش مسلمانان و در پرتو عنايت الهي و با اهتمامي كه پيامبر اكرم (ص) در جمع» 2«گزينه  - 47
  به همين جهت اين كتاب نيازي به تصحيح ندارد و جاودانه باقي خواهد ماند.اي به آن افزوده يا از آن كم نگرديد.  دچار تحريف نشد و هيچ كلمه

  (آسان)) دومدرس ) (آقاصالح(

هاي پيامبر، به جز دريافت وحي ادامه يابد و جامعـه كمبـودي از جهـت     ـ تعيين امام معصوم از طرف خداوند سبب شد كه مسئوليت» 4«گزينه  - 48
  (متوسط)) دومرس د) (ناصري(رهبري و هدايت نداشته باشد. 

ـ يكي از دلايل تجديد نبوت رشد تدريجي سطح فكر مردم بود، اما با آگاهي جامعه بشري براي دريافت برنامه كامل زندگي، بـا ورود  » 2«گزينه  - 49
  (متوسط)) دومس در) (آقاصالح(هاي ديگر نهضت علمي و فرهنگي بزرگي آغاز شد و دانشمندان و عالمان فراواني ظهور كردند.  اسلام به سرزمين

ها  ـ نيازهاي ثابت مانند نياز به امنيت، عدالت، داد و ستد با ديگران، ازدواج و تشكيل خانواده، تعليم و تربيت و حكومت در همه زمان» 1«گزينه  -50
  روند. دين اسلام براي هر كدام از اين نيازها قوانين ثابت و مشخصي دارد. براي بشر وجود داشته است و از بين نمي

  (متوسط)) دومدرس ) (آقاصالح(

هاي پويايي و روزآمد بودن دين اسلام است كه اين قـوانين ماننـد بازرسـان عـالي احكـام و       كننده كه يكي از نمونه ـ قوانين تنظيم» 2«گزينه  - 51
  (دشوار)) دومدرس ) (آقاصالح(دهند.  نظر قرار مي مقررات را تحت

  به امتداد پيامبران الهي و در نتيجه مفهوم تجديد نبوت اشاره دارد.» آخر يكي خط است ز اول تا به«ـ مصراع » 1«گزينه  - 52
  (دشوار)) دومدرس ) (آقاصالح(
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اند و اين كار بـه معنـاي    ـ وجود دو يا چند دين در يك زمان نشانگر اين است كه پيروان پيامبر قبلي به آخرين پيامبر ايمان نياورده» 3«گزينه  -53

و مـن يبتـغ   «فرمايد:  پيروي از دستورات پيامبران گذشته است. قرآن در مورد نتيجه عدم انتخاب دين اسلام ميسرپيچي از فرمان خدا و عدم 

  (دشوار)) دومدرس ) (آقاصالح(». غير الاسلام دينا فلن يقبل منه و هو في الآخرة من الخاسرين

رسلا مبشرين و منذرين لـئلا يكـون   «تادن انبياء فرموده است: ـ خداوند در قرآن كريم درباره تمام و كامل شدن حجت الهي با فرس» 1«گزينه  - 54

  (آسان)) اولدرس ) (آقاصالح(» للناّس علي االله حجة بعد الرسل

  ارتباط دارد.» آمدنم بهر چه بود؟«اشاره دارد، بنابراين با عبارت » شناخت هدف زندگي«ـ اين فرمايش امام سجاد (ع) به نياز » 1«گزينه  -55
  (متوسط)) ولادرس ) (آقاصالح(

كه بندگان در پيام الهـي تعقـل    اي هشام، خداوند رسولانش را به سوي بندگانش نفرستاد، جز براي آن«فرمايد:  ـ امام كاظم (ع) مي» 2«گزينه  - 56

  (متوسط)) اولدرس ) (آقاصالح(» اش در دنيا و آخرت بالاتر است. تر است، رتبه كنند... آن كسي كه عقلش كامل

ها و امتيـازات آن، بـا    گذرد. انسان با تفكر در برنامه الهي و پي بردن به ويژگي ت خداوند از مسير دو ويژگي، عقل و اختيار ميـ هداي» 1«گزينه  -57

  (آسان)) اولدرس ) (آقاصالح(كند.  اختيار خود اين برنامه را انتخاب مي

  »مرده را. يسرزمين ]آب[وسيله آن  ميتا: تا زنده كنيم بهلنحيي به بلدة «ـ يكي از نيازهاي طبيعي نياز به آب است، كه آيه » 2«گزينه  -58
  (آسان)) اولدرس ) (آقاصالح(

هاي برتر بايد كاملاً درست و قابل اعتماد باشد، زيرا هر پاسخ احتمالي و مشكوك نيازمنـد تجربـه و آزمـون اسـت،      ـ پاسخ به سؤال» 1«گزينه  - 59

  اند. هاي پيشنهادي هم بسيار زياد و گوناگون نيست، به خصوص كه راه اي كافي كه عمر محدود آدمي براي چنين تجربه درحالي
  (متوسط)) اولدرس ) (آقاصالح(

  رساند. كند و او را به آرامش مي ـ پاسخ صحيح به نيازهاي برتر است كه سعادت انسان را تضمين مي» 1«گزينه  - 60
  (دشوار)) اولدرس ) (آقاصالح(

 2 زبان انگليسي

  يچ ناني در خانه وجود ندارد، پس من به نانوايي خواهم رفت.تقريباً هـ » 2«گزينه  -61

) جمله را منفي كرده است و  hardlyتوضيح: قيد  هرگز در جملات منفي اسـتفاده   someرود.  در جملات منفي به كار مي any(به زحمت، ندرتاً

استفاده كرد، چـون در زبـان انگليسـي جملـه را      littleاز  توان منفي شده، نمي hardlyكند و چون جمله با  جمله را منفي مي littleشود.  نمي

  )متوسط( )ـ گرامر ـ صفات كمي 1درس ( )معتمدي(در اين جمله به لحاظ معني نادرست است.  a littleتوان دو بار منفي كرد.  نمي

  خواست چند لحظه به حال خودش بود. همه آنچه او ميـ » 3«گزينه  - 62

مفهوم  fewاند.  نادرست» 4«و » 2«هاي  رود، پس گزينه به كار نمي a littleابل شمارش است و بنابراين با (لحظه) يك اسم ق momentتوضيح: 

آيند) كه با توجه بـه مفهـوم    بخشد (لحظاتي كه آنقدر كم هستند كه به حساب نمي به آن مفهوم منفي شدت مي veryدهد و  منفي به جمله مي

  )متوسط( )ـ گرامر ـ صفات كمي 1درس ( )معتمدي(را انتخاب كنيم. » 3«يد گزينه نادرست است، پس ما با» 1«جمله گزينه 

  ها وجود دارند. هاي بيش از حد زيادي در جاده افراد بيشتري بايد از حمل و نقل عمومي استفاده كنند. اتومبيلـ » 4«گزينه  - 63
يك اسم جمع  there areدر ساختار »). 1«ت بودن گزينه يك اسم غيرقابل شمارش است، پس حالت جمع ندارد (علت نادرس trafficتوضيح: 

، »)2«شود (علت نادرست بـودن گزينـه    ) استفاده نميcarsبا اسامي قابل شمارش ( much»). 3«شود (علت نادرست بودن گزينه  استفاده مي
  )متوسط( )ـ گرامر ـ صفات كمي 1درس ( )معتمدي(را انتخاب كنيم. » 4«پس بايد گزينه 

  »تعداد خيلي زيادي.» «پدر مايك چند كيسه برنج از آن فروشگاه خريد؟«ـ » 4«گزينه  -64
با اسامي  how muchنادرست است. كلمه پرسشي » 2«شود، پس گزينه  يك اسم غيرقابل شمارش است، بنابراين جمع بسته نمي riceتوضيح: 

 bag، كلمـه  riceشد. واحد شـمارش بـراي    ي است و بايد حذف مييك عبارت اضاف of bag» 1«رود، اما در گزينه  غيرقابل شمارش به كار مي
دانيم واحدها همگي قابل شمارش هستند و چون كلمه پرسشي كه با اسامي جمع قابـل شـمارش اسـتفاده     طور كه مي باشد و همان (كيسه) مي

  )متوسط( )ـ گرامر ـ صفات كمي 1درس ( )معتمدي(يم. را علامت بزن» 4«هم نادرست است و بايد گزينه » 3«است، بنابراين گزينه  how mayشود  مي
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  تا ببيند آيا قدش در اين ديدار بلندتر شده است. گيري خواهد كرد اندازهدكتر قد بيمار را ـ » 2«گزينه  - 65
  ) مقايسه كردن4  اري كردن) علامتگذ3  گيري كردن ) اندازه2  ن) شمرد1
  )متوسط( )ـ واژگان 1درس ( )معتمدي(

  ها به روي كاغذ بود. و انتقال آن خاصليد موفقيت او در هنر نقاشي، توانايي او در توجه كردن به تمام جزئيات كـ » 1«گزينه  - 66
  ) مورد علاقه4  ) ذهني3  ) جادار، وسيع2  ) خاص، ويژه1
  )دشوار( )ـ واژگان 1درس ( )معتمدي(

  .بيندازدع راه بند خيابان به موان نگاه اجماليبراي راننده غيرممكن بود كه بدون عينكش ـ » 1«گزينه  - 67
  ) به سرعت رفتن2  ) نگاه اجمالي كردن، به دقت ديدن1

  ) چرخيدن، گشتن4    ) نوسان داشتن، متغير بودن3
  )آسان( )ـ واژگان 1درس ( )معتمدي(

  .كردند مبادله ميقبل از اختراع پول كاغذي، بوميان آمريكا كالاهاي خود را ـ » 3«گزينه  - 68
  ) تعلق داشتن4  ) مبادله كردن3  ) دعوت كردن2  ) ارتباط برقرار كردن1
  )متوسط( )ـ واژگان 1درس ( )معتمدي(

  معلم جواني قرار گرفت كه به منصوب شدن در آن سمت نياز داشت. در دسترسكه معلم باتجربه مدرسه را ترك كرد، شغلش  زمانيـ » 2«گزينه  - 69
  ) قابل تصور4  مند ) علاقه3  ) در دسترس، موجود2  ) پرجمعيت1
  )متوسط( )ـ واژگان 1درس ( )معتمدي(

  ها واقعي باشند. كند كه آن ، اما برادرش تصور نميوجود دارندآن دختر كوچك معتقد است كه هيولاها ـ » 1«گزينه  - 70
  ) ناپديد شدن4  ) تعلق داشتن3  ) تصور كردن2  ) وجود داشتن1
  )متوسط( )ـ واژگان 1درس ( )معتمدي(

  غربي است. جنوب منطقهبحث و جدل با رئيسش كارش را رها كرد. اما الان او مدير فروش يك شركت معروف براي كل  ـ برادرم به دنبال» 2«گزينه  -71
  ) تضاد، مقايسه4  ) (برنامه...) پخش3  ) منطقه، ناحيه2  ) توجه، اعلاميه1
  )متوسط( )ـ واژگان 1درس ( )معتمدي(

  تمام كرده بود. تقريباًط برود و بسكتبال بازي كند چون او تكاليفش را آقاي ايماني به پسرش اجازه داد كه به حياـ » 3«گزينه  - 72
  ) خيلي، زياد4  ) تقريبا3ً  ) به لحاظ جسماني2  طور سليس و روان ) به1
  )متوسط( )ـ واژگان 1درس ( )معتمدي(

  كلوز تست:
آمده است؟ شما ممكن است مقابـل حضـار مضـطرب    آيا اين اتفاق تا به حال برايتان پيش » هنگ كرد. ذهنممن ايستادم كه سخنراني كنم و «

توانيد انجام دهيد؟  ايد. چه كاري مي . احتمالاً بخشي از معلوماتتان را فراموش كردهآماده نباشيدشويد. ممكن است نگران باشيد كه به قدر كافي 
شـوند.   زده مـي  اند به ياد آورنـد وحشـت   تمرين كرده كنند و چنانچه نتوانند سخناني را كه گاهي اوقات افراد خود را بيش از حد زياد آماده مي

بـا  » هنگ كرديـد «تان را از بر نكنيد. اگر  هايي همراه خود براي كمك به نظم بخشيدن به كارتان ايده خوبي است. اما سخنراني آوردن يادداشت
 با تغيير) 91(سراسري رياضي ـ  آيند. به دنبال آن مي احتمالاًتان آغاز كنيد و بقيه مطالب  هدف از سخنراني شرح دادن

  ـ» 4«گزينه  - 73
  ) ذهن4  ) حافظه3  ) مغز2  ) توانايي1
  )متوسط( )كلوز تست(

  ـ» 3«گزينه  - 74
  گيري كردن ) اندازه4  ) آماده كردن / شدن3  آمد گفتن ) خوش2  ) دعوت كردن1
  )متوسط( )كلوز تست(

  ـ» 2«گزينه  -75
  ادن / يافتن) توسعه د4  ) مبادله كردن3  ) توضيح دادن2  ) فهميدن1
  )متوسط( )كلوز تست(

  ـ» 1«گزينه  - 76
  ) مكررا4ً  ) به ويژه3  ) اشتباها2ً  ) احتمالا1ً
  )دشوار( )كلوز تست(
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  درك مطلب:
كننده و اصلاً شبيه به  ابداً خسته گويند، ها مي واقعي در جهان مطالبي به بچه هايي كه درباره زندگي افراد واقعي يا در مورد چيزهاي امروزه كتاب

نوشته » آن سبا«مربوط به افراد مشهور داستان مادر ترزاست كه توسط  يها ها يا بيوگرافي نامه هاي درسي نيستند. يكي از بهترين زندگي ابكت
هـا بخشـي از يـك     برخي از كتـاب ». مونتباتن قهرمان«(درباره چارلز ديكنز) و » دستي بر زمان«هاي مشابه عبارتند از:  شده است. ساير كتاب

ا    هاي زيادي پردازد. كتاب ك فرد مشهور مياي از ي عه هستند كه هر عنوان به بيوگرافي جداگانهمجمو درباره افرادي كه زندگي عادي دارنـد امـ
اند  هاي پرتنش هدايت كرده هايي در مورد افرادي كه كشورشان را در دوران گذارند، وجود دارند. كتاب چهره در حال تغيير جهان را به نمايش مي

  كنند وجود دارند. و درباره كساني كه براي و در چارچوب اعتقادي خاص كار مي
گيرنـد.   هـاي اوقـات فراغـت را دربرمـي     ها و فعاليت هاي بسيار زيادي موجودند كه اكثر سرگرمي مردم علايق متفاوتي در زندگي دارند و كتاب

اند تا خوانندگان هميشه بتواننـد مطلـب    ي مختلف سني پوشش داده شدهها موضوعاتي مانند موسيقي، نقاشي، اردو و صنايع دستي براي گروه
 )89سراسري تجربي ـ ( جالبي را پيدا كنند.

  ها كتاب موضوع متن چيست؟ـ » 1«گزينه  - 77
  ) چيزهاي واقعي در جهان2
  ) افراد مشهور3
  ها ) بيوگرافي4
  )آسان( )درك مطلب(

  .ستنامه ا يك زندگيطبق متن، مادر ترزا ـ » 1«گزينه  -78
  ) يك بيوگرافي نيست2
  ) شخصيتي در يك كتاب كوچك است3
  تابي درباره زندگي مردم عادي است) ك4
  )متوسط( )درك مطلب(

  دارد.) (نشان دادن showترين معنا را به  در پاراگراف اول نزديك representكلمه ـ » 4«گزينه  - 79
1 (enhance (بهتر كردن، افزايش دادن)  
2 (include (شامل شدن)  
3 (produce (توليد كردن، ايجاد كردن)  

  )متوسط( )درك مطلب( 
  كتابي است كه توسط چارلز ديكنز نوشته شده است.» دستي بر زمان« كدام جمله صحيح نيست؟ـ » 3«گزينه  -80

  هاي زيادي درباره افرادي كه زندگي عادي داشتند اما تغييرات جهان را به نمايش گذاشتند وجود دارند. ) كتاب1
  هاي مردم وجود دارند. هايي مربوط به سرگرمي اب) كت2
  اند وجود دارند. هاي پرتنش كشورشان را هدايت كرده هايي درباره افرادي كه در دوران ) كتاب4
  )دشوار( )درك مطلب(

  1 حسابان

  ـ » 4«گزينه  - 81

x , x , x 22 3 3 4  
x : , ,

x ( x ) ( x ) x x
x : , , d

 
         

  

2 2
1 غ ق ق 1 1 1

2 2 3 3 4 2 5 7 7 49 29 9102 4 2 4
ο  

n
n

S ( a (n )d)  12 12 

S ( ( ) ( )) ( ) /   20
20 9 2512 10 19 10 627 52 4 4  

  )متوسط( )هاي حسابي و هندسي ـ مجموع جملات دنباله حسابي دنباله( )ميرزايي(
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  ـ» 1«گزينه  - 82
,a, ,b,4 1 Λ  

a : , , , ,
a ( )

a : , , , , q

          


2
1 ــزولي ــه ن 2 غ ق ق - دنبال 4 2 1 24 1 1 2 ق ق - دنبالــه غــيرنزولي 1 4 2 1 2 2

Λ

Λ

 

n
n

n

( ( ) )a ( q )
S

q ( )

 
  

  

1
14 11 21 2
11 8 1 2

  

n n n( ) ( ) ( ) ( ) n
   

       61 63 1 1 1 11 62 64 2 64 2 2  
  )آسان( )هندسي ـ مجموع جملات دنباله هندسيهاي حسابي و  دنباله( )ميرزايي(

  ـ» 2«گزينه  -83
}

{

}

{

a
, a , aq ,

q

 جمله اول 
 جمله سوم 

 جمله چهارم  جمله دوم 

3
2 

a
( )(a)(a q) a a
q

     3216 216 6  

q
a

q q q
a

q

        
 


4 2 2 2
2

13 1 غ ق ق 22
16 4
2

  

n

n

( ( ) )a ( q )
S ( )

q


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 

10
1

10

112 11 12 24 111 21 2

  

S ( ) 10
1023 306924 1024 128  

  )متوسط( )هاي حسابي و هندسي ـ مجموع جملات دنباله هندسي دنباله( )ميرزايي(
  ـ» 3«گزينه  - 84

b ( )
S :

a

  
       

1 11  

c
P :

a

 
       

3 31  

( ) ( )      3 3 3 33 1 28  
  )آسان( )ها معادله درجه دوم ـ رابطه بين ضرايب و ريشه( )ميرزايي(

  ـ» 4«گزينه  -85

: m (m ) m m

m m (I)

        
  

2 24 12 6 3 18
6 3

ο ο ο

Υ
  

c
m m (II)

a m


       


3 6 66ο ο ο  

b m
m (III)

a m


     


2 66ο ο ο  

(I) (II) (III) m  3 6Ι Ι  
  )دشوار( )ها معادله درجه دوم ـ وجود و علامت ريشه( )97سراسري داخل كشور تجربي ـ (
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  ـ» 1«گزينه  - 86
S

x x
P

    
         

2 33 1 1ο  

S
S x x ( ) ( ) ( ) ( )

P
          

   1 1 2
2 2 1 11 1 2 2 2   جديد 2

S ( )     
1
32 2 2 6 41  

S
P x x ( ) ( ) ( )

P P
            

    1 1 2
2 2 2 2 4 41 1 1 1   جديد2

P ( )       
 1
3 41 2 1 6 4 91 1  

x S x P x x      2 2
1 1 4 9ο οمعادله جديد  

  )متوسط( )معادله درجه دوم ـ طريقه نوشتن معادله درجه دوم( )ميرزايي(

fصورت رأس سهمي باشد، ضابطه سهمي به S(m,k)ـ نكته: اگر» 2«گزينه  -87 (x) a(x m) k  2 باشد. مي  
S( , )2 3  

( , ) ff (x) a(x ) a( ) a          12 22 3 1 2 3 1ο
ο  

f (x) (x )   22 3  

f ( ) ( )       21 1 9 32 3 32 2 4 4  
  )متوسط( )نمودار درجه دوم (سهمي) ـ طريقه نوشتن ضابطه نمودار( )ميرزايي(

  العلامه باشند: كه نمودار سهمي از چهار ناحيه بگذرد، بايد صفرهاي تابع مختلف ـ براي آن» 4«گزينه  -88
c k

a k


  


1

2ο ο  

 
k k  1 2Υ  

  )آسان( )نمودار درجه دوم ـ نمودار درجه دوم( )ميرزايي(
  ـ» 2«گزينه  - 89

x : ( ) k( ) ( ) k k k                  3 22 2 2 2 2 8 4 2 2 4 8 2ο οصدق ريشه در معادله  
f (x) x x x   3 22 2  
f (x) x(x ) (x ) f (x) (x )(x )       2 2 21 2 1 1 2  

x

xf (x) : (x )(x )
( ) ( )

x

 


             

1
2

ــات 2 مجموع مربع 2 2
3

2
11 2 1 1 21

ο ο  

  )متوسط( )نمودار درجه دوم ـ صفرهاي تابع( )ميرزايي(
  مثال نقض دارد.» 3«برقرار و صحيح هستند، ولي گزينه » 4«و » 2«، »1«هاي  ـ گزينه» 3«گزينه  - 90

a ba
| a b | | a | | b | | | | | | |

b
 

          


2 2 5 2 5 3 35
ο  

  )آسان( )هاي قدرمطلق هاي آن ـ ويژگي ويژگي قدرمطلق و( )ميرزايي(
  ـ» 3«گزينه  -91

A (x ) (x )   2 21 2  
xA | x | | x | A (x ) (x )         1

ــت  ــن علام 1 تعيي 2 1 2  

A x x      1 2 3  
  )متوسط( )هاي آن ـ تعيين علامت قدرمطلق قدرمطلق و ويژگي( )ميرزايي(
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  ـ» 1«گزينه  - 92
  

                       y y | x | | x |    1 2 2 1  
                         {| x | | x |  

 تـــابع گلـــداني تــابع ثابــت 
1 214243 

                       ( )( )
S


 

2 1 1 3
2   مساحت2

  )متوسط( )هاي آن ـ ترسيم توابع قدرمطلقي قدرمطلق و ويژگي( )ميرزايي(
  ـ» 2«گزينه  - 93

x x
| x | | x |

x x

                

1
2

2 5 7
2 3 2 2 5 2 5 3  

x x
| x | | x |

x x

                

3
4

2 1 3
2 3 2 2 1 2 1 1  

( )( )( )   7 3 3 1   ها ضرب ريشه حاصل63
( ) ( )     7 3 3 1   ها حاصل ريشه8




63
  نسبت8

  )متوسط( )هاي آن ـ حل معادله قدرمطلقي قدرمطلق و ويژگي( )ميرزايي(
xـ چون منظور سؤال اعداد طبيعي نامعادله هستند، پس بايد محدوده» 2«گزينه  - 94 ο      را در نظر بگيريد، در نتيجـه عبـارت داخـل قـدرمطلق

  شود: مثبت خواهد شد و قدرمطلق برداشته مي

(x ) (x ) x x x x         24 1 3 9 3 4 3 9  

x x  2 6 5 ο  
{ , , } 2 3 )اعداد طبيعي4 , ) 1 5  

 )متوسط( )هاي آن ـ حل نامعادله قدرمطلقي قدرمطلق و ويژگي( )ميرزايي(

  ـ» 1«گزينه  - 95
x| x |

| x | | x | ( x ) (x ) (I)
| x |


       


ــوان  2به ت  3 2 2

 برســـانيد
2 1 1 2 1 3 2 1 33  

x x x x x x x x (II)            2 2 2 44 4 1 6 9 3 2 8 2 3ο Υ  

[ , ], x  
42 33Rيا(I) (II) ( , ) ( , ) { }    

42 33
Ι

Υ  

  )متوسط( )هاي آن ـ حل نامعادله قدرمطلقي قدرمطلق و ويژگي( )ميرزايي(
 ها: حان گزينهـ روش اول: امت» 2«گزينه  - 96

xحذف» 4«گزينه  :   1 غ ق ق 3 3ο  
xحذف» 1«گزينه  :    1 غ ق ق 2 1 3  

xحذف » 3«گزينه  :   1 ق ق 1ο ο  
  روش دوم: خواص قدرمطلق

                                        | a b | | b a | | x | | x |      1 1  
      { {

a a bb

| x | | x | | x |


   1 2 1 3123  

                       | a | | b | | a b | a b     οبنا به خاصيت :  
              (x ) ( x )   1 2 1 ο 

  )متوسط( )هاي آن ـ حل نامعادله قدرمطلقي قدرمطلق و ويژگي( )كتاب همراه علوي(
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  ـ» 4«گزينه  - 97
tمدت زمان تايپ بهروز  
t    مدت زمان تايپ فرهاد9

t(t )( )
t t t t
     

 
1 1 1 1 1 120 99 20 9 20 

(t ) t t(t ) t t t t        220 9 20 9 20 180 20 9 

t
t t (t )(t )

t


          

2 3631 180 36 5 5ο غ ق ق ο  

  )متوسط( )معادلات گويا و گنگ ـ حل معادله گويا( )98سراسري داخل كشور رياضي ـ (
  داشته باشيم: Wو عرض  Lـ اگر در يك مستطيل با طول » 3«گزينه  - 98

Lرابطه  W L
(I)

W L


  

  گوييم در اين مستطيل نسبت طلايي برقرار است: گاه مي آن
(L W) L W W L       2 16 8 8  

L ( )L
: L L L L

L L L ( )

           
    

2 2 4 5 18 64 8 8 648 4 5 1  غ ق ق 
ο

ο
  )Iبنا به رابطه (

  )متوسط( )معادلات گنگ و گويا ـ نسبت طلايي در مستطيل( )ميرزايي(

  ـ » 3«گزينه  - 99

x : x x
D { }

x : x x

      
     

ــتراك 3 اش 3 3 3
3 3 3

ο

ο
  

x       3 16 4 4 4ο ο امتحان دامنه :  
  )متوسط( )معادلات گويا و گنگ ـ حل معادله گنگ( )ميرزايي(معادله فقط يك جواب دارد. 

  ـ » 4«گزينه  - 100

x x t : t t    2 4 3 2  

t :
t t t t

t :

             
  

2 2 1 غ ق ق 1 1 22 2
2 ق ق 2 2 2

ο  

t : x x x x       2 22 4 3 2 4 1 ο  
x

x x
x

       
  

1
1 2

2

2 3
4

2 3
bتوان گفت: يها (يا م ريشه

x x
a


   1 2 4(b

S
a


  

  )دشوار( )معادلات گويا و گنگ ـ حل معادله گنگ( )با تغييرات 94سراسري داخل كشور رياضي ـ (

  2 هندسه
  ـ» 2«گزينه  -101

∝ )OA OB AB R O AB 60        
        
  
  

∝
)
AB

AMB
60 302 2    محاطي  

  )آسان( )مركزي و محاطي زاويه( )علوي(
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  ـ» 3«گزينه  -102

    
) ) ) )
EDB ED DB DB

Â
  

    
1801052 2   محاطي2

                                 
) )
DB DB       210 180 30  

                                                      
) ) )

)AE DB AE
Ĉ AE

  
      

3015 602 2    
) ) ) ) ) )
DBAE DB AB AE AB AB                180 180 30 60 180 90 

  )دشوار( )ها در دايره ـ زاويه وتري خارجي اوليه و زاويه مفاهيم( )علوي(

  ـ» 4«گزينه  - 103

      ˆˆAB AC B C      

                                ˆ ˆˆA B C       1 ABCخارجي:2


  

                                 
) )

)AC AC
Ĉ AC      22   ظلي2

                           
) )

)DC DC
Â DC      1 2 42   محاطي2

) ) ) )
AC DC AFD AC                        360 2 4 240 360 6 120 20 2 40  

)
ACˆCFA


   

40 202   محاطي2

  )متوسط( )ها در دايره ـ زاويه ظلي، زاويه محاطي مفاهيم اوليه و زاويه( )علوي(

  ـ» 2«گزينه  -104

                             
x x

x y
y y

         
    

2
2 3 4 6

6 3 9
1 9 3

  

  )آسان( )هاي طولي در دايره هاي طولي در دايره ـ رابطه رابطه( )علوي(

  ـ» 3«گزينه  - 105

                                                                                    
) ) ) )
AEDC AE ED DC

B̂
 

 2   محاطي 2

                                                                                    
) ) ) )
CBAE CB AB AE

D̂
 

      2 محاطي 2  

      
) ) ) ) ) )

(AE ED DC CB AB) AEˆ ˆ ˆ ˆB D B D
        

       
360 80 440 2202 2 2  

  )متوسط( )ها در دايره ـ زاويه محاطي مفاهيم اوليه و زاويه( )علوي(

  ، خارج دايره، قطع كنند.Mدهيم تا يكديگر را مطابق شكل در نقطه  را امتداد مي GEو  ACـ وترهاي » 2«گزينه  -106

                                       
) )
CDE AG

M̂
   

   
120 30 452 2  

OIالاضلاع است.  متوازي MIOJچهارضلعي                 || MJ

MI || OJ





  

                   ˆ ˆBOF M   45 
  )متوسط( )خارجي وتري  ها در دايره ـ زاويه مفاهيم اوليه و زاويه( )علوي(
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,C(Oترين نقطه دايره از نزديك Pـ فاصله نقطه » 3«گزينه  - 107 R) برابرPF | OP R |  :است  

    PF OP R | OP | OP       
62 2   ترين فاصله نزديك52

                  : PT OP OT PT PT       2 2 2 2 25 9 16 OPTالزاويه در مثلث قائم4


  
  )آسان( )هاي طولي در دايره (رابطه )كتاب همراه علوي(

  
  ـ» 3«گزينه  - 108

                           CH OH AH 2  

                   OH OH   
99 4 4  

                           OC OH OA 2  

                  R ( )   2 9 9 22544 4 16  

                                   R /  3 75  
  )متوسط( )هاي طولي در دايره (رابطه )كتاب همراه علوي(

  ـ » 3«گزينه  -109
       CD R CD   60 وتر  

          

( x y) z
B̂ x y z

( y z) x
Â y z x

yˆy y EDF

            
           



         ــرفين دو تســاوي  ط

 را جمع مي كنيــم.

60 50 402
60 80 1002

702 140 70 352 2

 

  )دشوار( )ويه محاطي و وتري خارجيهاي در دايره ـ زا مفاهيم اوليه و زاويه( )98سراسري ـ (

  ـ » 4«گزينه  -110

    

)

AB AC

ABˆ ˆA D
ACB DCA

ˆ ˆC C

AC AB BC
DC DA

DC DA AC

 




  

 

    

1 ز ز

 تناســب

2 :

  

  )متوسط( )روابط طولي در دايره( )99سراسري ـ (

 آمار و احتمال

  ها: بررسي گزينه ـ» 4«گزينه  -111
nبه ازاي»: 1«گزينه     ها برقرار است.xبراي همه » 1«گزينه  2
xازاي  به»: 2«گزينه  ο  برقرار است.» 2«گزينه  
  برقرار است.» 3«ها گزينه xبه ازاي همه »: 3«گزينه 
xشود، اما بزرگتر از صفر مي xهاي زوج nبه ازاي »: 4«گزينه  ο گيرد، پس براي را دربرنميx R .برقرار نيست  

  )دشوار( )ها هاي سوري ـ درستي گزاره (گزاره )رابياع(

  .باشد مي» يا«، »و«و نقيض » هر« ،»وجود دارد«ـ نقيض » 3«گزينه  - 112
 ~هر عدد طبيعي (نه اول است و نه مركب)

 هر عدد طبيعي اول است يا مركب

  )متوسط( )ها قيض گزارههاي سوري ـ ن (گزاره )اعرابي(
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  دانيم: ـ مي» 2«گزينه  -113
~ ( x ; p(x)) x ; ~ p(x)   

x
~ ( x ; x )

x


    



2 1 2 31 οR  

x
x ; ( x )

x


    



2 1 2 31: οR  

x
x ; x

x


    



2 1 2 31 οR  

  )دشوار( )هاي سوري (نقيض گزاره )اعرابي(
  ـ» 1«گزينه  - 114

P T P

P F P

 
 

  

P P ~ P P T     
  )دشوار( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(

  ـ» 1«گزينه  -115
  »:1«گزينه 

(p ~ p) (p F)    
  نادرستpبه انتفاي مقدم درست

  »:2«گزينه 
(p ~ p) (p T)    

p p درست  
  »:3«گزينه 

(p ~ p) (p ~ p)    
  نادرستدرستدرستنا

  »:4«گزينه 
(p ~ p) (p F)    

p p درست  
  )دشوار( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(

  ـ» 4«گزينه  - 116

q r ~ q r T ~ q T q F
r F

       
 

فرض    فرض      
  

p q T ~ p q
~ p T p F

q F

    
    

  

p»:1«گزينه  q F    2«گزينه:«~ p q F   
p»:3«گزينه  ~ q F    4«گزينه:«~ p ~ q T T T     

  )متوسط( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(
  ها درست باشد تا حاصل درست شود. ـ در تركيب فصلي كافي است يكي از گزاره» 3«گزينه  - 117

p T T   
  )متوسط( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(

  ـ» 3«گزينه  -118
nنادرست       4 1 3 34 3 4 3 64 27 64  
nنادرست       5 1 3 45 3 5 3 125 81 125  
nدرست       6 1 3 56 3 6 3 216 243 216  

nنما براي اين گزاره  nترين جواب همان هم ارزش درست دارد، اما كوچك 7    )دشوار( )نما (گزاره ـ گزاره )كتاب همراه علوي(است.  6
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  ها: بررسي گزينه ـ» 2«گزينه  - 119
  »:1«گزينه 

( ) ( )   3 5 4 2 6  
  نادرستدرستدرست~درستنادرست

  »:2«گزينه 
)به انتفاي مقدم درست ) ( )   3 5 4 1   نادرست5

  »:3«گزينه 
( ) ( )   4 1 5 3 5  

  درستنادرستنادرست
  »:4«گزينه 

( )   3 5 4 1 5  
  نادرست~(درست)نادرستنادرستنادرست

  )متوسط( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(
  ـ» 2«گزينه  -120

(~ p ~ q) (p r) ~ (~ p ~ q) (p r) (p q) (p r) p (q r)               
  )متوسط( )ها ارزي گزاره ها ـ هم (گزاره )سراسري(
 2 فيزيك

تـر منتقـل    خواهي بيش تري دارند به جسم با الكترون دهي بيش ها از جسمي كه الكترون در اثر مالش دو جسم به يكديگر الكترون ـ» 3«گزينه  - 121
  )آسان( )الكتريسيته ساكن ـ بار الكتريكي( )ياب فضل(شوند.  مي

  تر است. ها بيش ها از پروتون ـ چون بار جسم منفي است، پس تعداد الكترون» 2«گزينه  -122
q ne / n( / )        18 196 4 10 1 6 10 

/الكترون 
n

/




 

 
 

18

19
6 4 10 40
1 6 10

  

  )آسان( )الكتريسيته ساكن ـ كوانتيده بودن بار الكتريكي( )ياب فضل(

qكنند برابر در حالت اول بزرگي نيرويي كه دو ذره به هم وارد ميـ   »4«گزينه  -123
F k

r


2

 q2بـه  qاز  Bبار  Bبه  Aاست. با انتقال الكترون از  2

 q4افزايش يافته است. پس در حالت جديد بار الكتريكـي دو ذره برابـر   q3به اندازه  Aبار آن كم شده است. پس بار  q3رسيده است يعني 
  كنند برابر است با: است. در اين حالت بزرگي نيروي الكتريكي كه دو ذره به هم وارد مي q2و

| q || q | q
F k k

r r

  
2

2 2
4 2 8   

Fپس

F


   است. 8

  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن( )1400ـ  سراسري تجربي خارج از كشور(
|باشد برابر مي q4و فاصله هر دو از q1و q3ندازه بارهايجا كه ا از آن ـ» 4«گزينه  -124 F | | F |34 باشند،  مي هم با توجه به شكل خلاف جهت و 14

  باشد. مي q4،F24كنند و تنها نيروي وارد بر يكديگر را خنثي مي

    k | q || q |
F j

r ( )

 


  

   


6 6
2 4 9

24 2 2 2
24

4 10 4 109 10 360
2 10

ρ
  

  )متوسط( )نهي نيروهاي الكتروستاتيكي الكتريسيته ساكن ـ برهم( )ياب فضل(
  ـ» 1«گزينه  - 125

q qF r
( ) r r r r q q q q q q q q

F q q r

q q
F r / /

( )
F q q ( / )r

             


 
    



1 2 2
1 1 1 1 2 2 2 2

1 2

1 2 2
21 2

1 6 1 6 1 6
5 5 5 5 5 5

6 6 36
1 2 1 25 5 25 16 361 2

5 25

  

  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن( )ياب فضل(
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   آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه نامه پاسخ                        » 16«صفحه 

 

جـايي   كنـد، بنـابراين تنهـا در جابـه     انرژي پتانسيل الكتريكي تغيير نمي اي عمود بر خطوط ميدانجايي در راست ر جابهدانيم د ـ مي» 1«گزينه  -126
d)افقي cm)   تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي داريم: 30

  
      | d | cm / m 30 0 3

ρ
 

           | U | E | q | d / / J      5 610 5 10 0 3 0 15  
  

Uيابد، بنـابراين   بار منفي در جهت ميدان، انرژي پتانسيل الكتريكي آن افزايش مي جايي با جابه / J  0  )99سراسـري رياضـي ـ    (اسـت.   15
  )آسان( )الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي(

 q2منفي است. چون تراكم خطوط ميدان اطـراف  q2مثبت و q1شود، بنابراين جذب مي q2دفع و توسط q1توسط qοـ بار مثبت» 3«گزينه  -127
|تر است، بيش E | | E |1 Fاست و طبق رابطه 2 E | q |،| F | | F |2   )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي( )ياب فضل(باشد.  مي 1

عادل است، بايد نيروي الكتريكي وارد بر ذره مطابق شكل خلاف جهت نيروي وزن، يعنـي سـمت بـالا    ت ـ چون ذره معلق و در حالت» 3«گزينه  - 128
جهت با ميدان الكتريكي است، بنابراين جهت ميدان نيز  دانيم نيروي وارد از طرف ميدان بر بار مثبت هم مي باشد. چون بار پروتون مثبت است و

  باشد. به سمت بالا مي
                                Emg F E | q |   
          / E /     27 191 6 10 10 1 6 10  

                     / N
E

C/







 


26
7

19
1 6 10 10
1 6 10

  

  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي( )ياب فضل(
جايي در جهت ميدان  كه يك بار منفي در خلاف جهت ميدان حركت كند، انرژي پتانسيل آن كاهش و هنگام جابه دانيم هنگامي ـ مي» 1«گزينه  -129

» 1«ماند، بنابراين گزينه  ي پتانسيل الكتريكي آن ثابت مييابد. همچنين در راستاي عمود بر ميدان انرژ انرژي پتانسيل الكتريكي آن افزايش مي
  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي( )ياب فضل(باشد.  درست مي

وارد  Aلـه  يك نيروي دافعه از طرف گلو Bدر حالت تعادل باشد، صفر بودن برايند نيروهاي وارد بر آن است، به گلوله  Bكه گلوله  ـ شرط آن» 4«گزينه  - 130
  گردد كه اندازه اين دو نيرو بايد با هم مساوي باشند تا يكديگر را خنثي كنند: شود و يك نيروي جاذبه گرانشي زمين رو به پايين وارد مي مي

F W   نيروي كولنيوزن

{

A B

B , A

kq q / /
mg / r r cm

r r

 
      

           
9 6 6

3 2 4 2
2 2

ــه   ــن دو گلول ــله بي  فاص

9 10 0 1 10 0 1 10 3 6 10 10 25 10 5 10 5 

  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن( )كتاب همراه علوي(
  ـ با استفاده از اصل پايستگي انرژي مكانيكي داريم:» 2«گزينه  -131

| U | | k |   

| E | q | dcos | mV  21
2 

d        3 3 3 2110 10 10 1 100 10 102 

d m cm  15 10 50  
  )دشوار( )الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي( )ياب فضل(

  شود. ها تقسيم مي طور مساوي بين آن دو كره به ،ها رسانا و مشابه هستند، بعد از هر اتصال بار كرهـ چون » 2«گزينه  -132
q q

q q


   1 2
1 2 2  

  ) داريم:1بعد از بستن و باز كردن كليد (

A Bq q C 


   
8 2 32  

  ) داريم:2بعداز بستن و باز كردن كليد (

C Bq q C 


    
3 9 32  

  ) داريم:3د از بستن و باز كردن كليد (بع
A C

A C
q q

q q  
 

 
   

3 3
2 2 ο  

  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ پايستگي بار الكتريكي( )ياب فضل(
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ـ ميدان الكتريكي فضاي بين دو صفحه يكنواخت است و بزرگي ميدان در تمامي نقاط آن يكسان است، بنابراين نيروي وارد بر بار در » 4«گزينه  - 133

  برابر است. Bو  Aو نقطه هر د

A BF | q | E F F    
تر خواهيم رفت و انرژي  تر به پتانسيل كم هاي ميدان پيش رويم از پتانسيل بيش هاي ميدان از بالا به پايين است و هرگاه در جهت خط جهت خط

Aيابد؛ يعني پتانسيل بار منفي افزايش مي BU U .)آسان( )الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي( )اه علويكتاب همر(  

qـ با توجه به رابطه» 4«گزينه  -134
E k

r
 r)و يكسان بودن فاصله بارها 2 r r r r)   1 2 4  تا مركز مربع خواهيم داشت: 5

kq
E

r
 2  

                  

k( q)
E E

r
k( q)

E E
r

k( q)
E E

r


 




 



 


2 2

4 2

5 2

2 2

4 4

5 5

  

  رسم كنيم، خواهيم داشت: Oها را در نقطه  بنابراين اگر برايند آن

  

                    TE ( E) ( E) E E   2 2 23 3 18 3 2  
  )دشوار( )هاي الكتريكي نهي ميدان الكتريسيته ساكن ـ برهم( )85سراسري رياضي ـ (

  ـ» 3«گزينه  - 135

                                                E E
E E E E    1 2 2 2  

 q2و q1بـار منفـي اسـت، بـه بيـاني دو بـار       q1بار مثبت اسـت،  q2توان دريافت كه اگر حذف شده است مي q1با توجه به شكل دوم كه بار

dاند و چون اندازه هم Aنامند. از طرفي ميدان الكتريكي هر دو بار در نقطه  ناهم d1 |گيريم كه است، نتيجه مي 2 q | | q |1   است. 2
  )دشوار( )الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي( )كتاب همراه علوي( 

 جهت هستند. برابر و هم 4و  1يكديگر را خنثي و نيروي بار  3و  2روي بار ـ در شكل اول، ني» 1«گزينه  -136

  

A
qQ Qq Qq

F F k k F F k
( r) r r

     1 4 12 2 2
1 124 22

  

  جهت هستند. برابر و هم 3و  2يكديگر را خنثي و نيروي بار  1و  4در شكل دوم، نيروي بار 

                   qQ
F F k

r
 2 3 2 

A
B

B

Qq
k

FQq rF F k
Qqr F k
r

    
2

2
2

1
122 2 42

  

  )دشوار( )نهي نيروهاي الكتروستاتيكي الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن ـ برهم( )ياب فضل(

تـر از تـراكم    بـيش  Bباشد، بنابراين تراكم خطوط ميـدان در نقطـه    مي Aتر از ميدان در نقطه  بزرگ Bجا كه ميدان در نقطه  ـ از آن» 2«گزينه  - 137

  )آسان( )يته ساكن ـ خطوط ميدان الكتريكيالكتريس( )ياب فضل(است.  Aخطوط ميدان در نقطه 
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cm4برابر q2و q1بار 2ـ مطابق شكل، فاصله » 1«گزينه  - 138   (قطر مربع) است. 2

  
q q

F k N
r ( )

 


  

   


6 6
1 2 9
2 2 2
12

8 10 4 109 10 90
4 2 10

  

  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن( )ياب فضل(
  شوند. طور مساوي در هر دو كره تقسيم مي كره با يكديگر، چون دو كره مشابه هستند بارها به 2دانيم بعد از تماس  ـ مي» 4«گزينه  -139

q q
q q C

      1 2
1 2

15 5 102 2  

  حال براي مقايسه نيروي جديد با قديم داريم:
r r| q || q |F r F

( ) /
F | q || q | r F

   
     

 
1 2 2
1 2

10 10 4 1 335 15 3  

  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن( )91سراسري تجربي ـ (ست. درصد افزايش يافته ا 33بنابراين نيرو 

  ـ» 2«گزينه  -140
F r F F

( ) ( ) ( ) F N
F r

  
       


2 2 215 3 9 2712 10 12 2 4  

  )متوسط( )الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن( )كتاب همراه علوي(

  2 شيمي
  هاي نادرست: بررسي گزارهـ » 2«گزينه  - 141

  شوند. آزاد در طبيعت يافت مي ) اكسيژن و نيتروژن از جمله نافلزهايي هستند كه به شكلآ
  هايي از پلاتين به شكل خالص در طبيعت گزارش شده است. پ) وجود نمونه

  )آسان( )شوند؟ فصل اول ـ عنصرها به چه شكلي در طبيعت يافت مي( )طاوسي(
شـود.   طور طبيعي انجام مي شيميايي به ها باشد، واكنش دهنده ها كمتر از واكنش پذيري فرآورده طور كلي اگر در واكنشي واكنش بهـ » 3«گزينه  -142

پـذير و واكـنش (ب)    پذيري مس از آهن كمتر است، بنابراين واكـنش (الـف) انجـام    پذيري سديم از آهن بيشتر و واكنش كه واكنش جايي از آن
  )متوسط( )هاي شيميايي پذيري واكنش فصل اول ـ انجام( )كتاب همراه علوي(ناپذير است.  انجام

  ـ» 3«گزينه  -143
FeCl (aq) NaOH Fe(OH) (s) NaCl  2 2

 رسوب ســبز رنــگ
2 2

14243
  

  )متوسط( )فصل اول ـ شناسايي فلز موجود در يك نمونه( )طاوسي(
  ـ» 2«گزينه  -144

Fe(s) CuSO (aq) FeSO (aq) Cu(s)  4 4  
  گردد. مي Cuهاي  ، جايگزين اتمCuپذيري بالاتر آن نسبت به  دليل واكنش به Feهاي  طي واكنش فوق، اتم

  )آسان( )پذيري عناصر واكنش فصل اول ـ مقايسه( )كتاب همراه علوي(
  ـ» 2«گزينه  - 145

Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g)
Al (SO ) ~ Al O ~ Fe O

Fe O (s) Al(s) Fe(l) Al O (s)

     

2 4 3 2 3 3
2 4 3 2 3 2 3

2 3 2 3

3
2 2  

mol Al O mol Fe O g Fe O
? g Fe O / mol Al (SO ) / g Fe O

mol Al (SO ) mol Al O mol Fe O
     2 3 2 3 2 3

2 3 2 4 3 2 3
2 4 3 2 3 2 3

1 1 160800 2 25 61 100 1 1  

  )دشوار( )فصل اول ـ بازده درصدي( )95سراسري خارج از كشور تجربي ـ (
  توانند با روي اكسيد واكنش دهند. پذيري سديم و پتاسيم از روي بيشتر است، پس مي واكنشـ » 2«گزينه  -146

  )متوسط( )پذيري عناصر فصل اول ـ واكنش( )اوسيط(
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  ـ» 1«گزينه  -147
KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 24 2 2 5  

gKNOگاز molKNO mol
/ gKNO / mol

gKNO gKNO molKNO
     3 3

3
3 3 3

خالص      80 1 7 ز   50 ا گ  25 25 0 ــالص175 100 ناخ 101 4  mol?گاز100

  (دشوار) )درصد خلوص و بازده درصدي) (فصل اول ـ با تغيير 87(سراسري تجربي ـ 
  ـ» 2«گزينه  -148

FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  3 3
 رسوب قرمز قهوه اي   

3 3
14243

 

  (متوسط) )فصل اول ـ شناسايي فلز موجود در يك نمونه( )طاوسي(
  ـ» 4«گزينه  -149

Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g) 2 4 3 2 3 33  
  كند: ابتدا بايد ديد يك مول آلومينيم سولفات چند گرم آلومينيم اكسيد توليد مي

molمقدار نظري Al O g Al O
? g Al O mol Al (SO ) g

mol Al (SO ) mol Al O
   2 3 2 3

2 3 2 4 3
2 4 3 2 3

1 1021 1021 1  

/ R 1 Rمقدار عملي02   
ــري100 مقدار عملــي   بازده درصدي مقدار نظ

Rاز يك مول آلومينيم سولفات
342 Rمانـده  شود و مقدار بـاقي  آن مصرف مي 100

( ) 342 1 خواهـد بـود كـه بـا مقـدار عملـي توليـد         100

Alشده O2 /برابر است كه برابر 3 R1   است، پس داريم: 02
R

/ R ( ) / R / R / R R        1 02 342 1 1 02 342 3 42 4 44 342 %77100  

  )دشوار( )فصل اول ـ بازده درصدي( )94سراري خارج از كشور تجربي ـ (
  ـ» 3«گزينه  - 150

Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)  2 22  
molH / LHmolFe

?LH gFe / LH
gFe molFe molH

    2 2
2 2

2

1 22 4128 11 256 1 1  

x
x / LH

/
       2
100 مقدار عملــي 95 100 10 ــري64 11 مقدار نظ  بازده درصدي2

  (متوسط) )ها) عي واكنشبازده درصدي (دنياي واق(طاوسي) (فصل اول ـ 
  بررسي گزاره نادرست:ـ » 3«گزينه  -151

  )متوسط( )پذيري عناصر فصل اول ـ مقايسه واكنش( )طاوسي(بيشتر است.  پذيري روي از طلا ) واكنشآ
  ـ» 1«گزينه  - 152

Fe O (s) H (g) Fe(s) H O(g)  2 3 2 23 2 3  
gFe O molFe O molFe gFe

x gFe gFe O / g
gFe O gFe O molFe O molFe

     2 3 2 3
2 3

2 3 2 3 2 3

خالص      70 1 2 568 3 ــالص92 100 ناخ 160 1 1  

 
ــري100 مقدار عملــي   بازده درصدي مقدار نظ

/
/

/
  

1 47 100 37 5%3  بازده درصدي92

  (متوسط) )ها) تركيبي درصد خلوص و بازده درصدي (دنياي واقعي واكنش) (فصل اول ـ كتاب همراه علوي(
  هاي نادرست: بررسي گزينهـ » 4«گزينه  - 153

  است. Agبيشتر از  Feپذيري و به تبع تمايل تبديل شدن به كاتيون در  واكنش»: 1«گزينه 
  است. Auبيشتر از  Cuتر در هواي مرطوب در فلز  پذيري و به تبع امكان واكنش سريع كنشوا»: 2«گزينه 
  است. Feدشوارتر از  Cاست، بنابراين تأمين شرايط نگهداري  Feبيشتر از  Cپذيري  واكنش»: 3«گزينه 

  )دشوار( )پذيري فلزات فصل اول ـ مقايسه واكنش( )طاوسي(
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  ـ» 1«گزينه  - 154
NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)  3 2 3 2 22  

molگاز / L
/ L

mol NaHCO mol
  

3

ز    ا گ ز     ا گ  2 22 4 17 922 1 ز    ا گ  
g NaHCO mol NaHCO

g NaHCO
g NaHCO g NaHCO

  3 3
3

3 3

40 خالص    1  168 100 ــالص84  ناخ
?گاز L 

  )متوسط( )فصل اول ـ درصد خلوص و بازده درصدي( )طاوسي(

  ها) اشاره كرد. هاي زيستي (نه تلفات آن توان به حفظ گونه از جمله مزاياي بازيافت فلزها ميـ » 3«گزينه  - 155
  (آسان) )زيست و جامعه فصل اول ـ جريان فلز بين محيط( )طاوسي(

  است:رو  روبهصورت  معادله موازنه شده واكنش موردنظر بهـ » 4«گزينه  - 156
CaCN (s) H O(l) CaCO (s) NH (g)  2 2 3 33 2  

   مجموع ضرايب استوكيومتري مواد7
mol CaCO g CaCO gCaCO

? gCaCO / mol CaCN / gCaCO
mol CaCN mol CaCO gCaCO

    3 3 3
3 2 3

2 3 3

ــالص 1 ناخ 100 1000 1 12 51 1 80 خالص      
  

  )متوسط( )فصل اول ـ درصد خلوص( )95 سراسري خارج از كشور رياضي ـ(
 بررسي گزاره نادرست:درست هستند. به جز (ب) هاي مطرح شده  ـ تمامي گزاره» 3«گزينه  - 157

آسيب كمتري بزند و مردم به اخلاق آراسته و زيست  اي در مسير توسعه پايدار است كه اقتصاد آن شكوفا باشد، در عين حال به محيط ب) جامعه
  )آسان( )زيست و جامعه فصل اول ـ جريان فلز بين محيط( )طاوسي(زيست از اركان اصلي توسعه پايدار است)  باشند. (توجه به محيطنامي معروف  خوش

پذيري سديم و كلسيم بيشتر از كربن و  واكنش ري از كربن داشته باشد وجود دارد.پذيري كمت امكان استخراج فلزهايي كه واكنشـ » 2«گزينه  - 158
فصل اول ـ مقايسه ( )طاوسي(تر از كربن است، لذا امكان استخراج عناصر آهن و نقره به وسيله كربن تحت شرايط مناسب وجود دارد. آهن و نقره كم

  )متوسط( )پذيري عناصر واكنش
ز اسـتخراج شـده   شود. فل اي است كه ابتدا از سنگ معدن، فلز مربوطه استخراج مي چرخه جريان فلز از طبيعت به طبيعت به گونهـ » 1«گزينه  - 159

شود و در نهايت به طبيعت  زدگي مي يابد و يا دچار زنگ گردد و فرسايش مي شود. به مرور زمان فلز خورده مي صورت آلياژ و خالص استفاده مي به
  )آسان( )زيست و جامعه فصل اول ـ جريان فلز بين محيط( )كتاب همراه علوي(گردد.  باز مي

  شود. آهن استفاده مي براي جوش دادن خطوط راه شده در واكنش ترميت هن مذاب توليداز آـ » 2«گزينه  -160
  )متوسط( )فصل اول ـ تركيبي( )طاوسي(
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